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 : Itemsize
 : Print group, print size 
 : Packing 
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Itemnumber

10067
Metal ballpoint pen with touch function  
Metal ballpoint pen with touch function at the tip of the 
pen. We will laser your advertising to the right of the clip

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

10067

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

Art. 9999300 UM 3  
Super heavy duty battery
0,23 €/pc.

Art. 9999400 UM 4  
Super heavy duty battery
0,20 €/pc.

General information

All rights to the logos and brands shown are the sole property of the respective copyright 
holders.   
*= This is packaging that is used to protect the item and is not to be regarded as gift packaging.   
**= Initial advertising costs are per printing point and per printing colour.  If a multi-colored 
print or digital print or an embroidery is specified in the item description, the advertising costs 
are only incurred once.   
Sale only to traders or similar institutions.  All prices are ex works plus 
statutory VAT. Our general terms and conditions apply, which can be 
found on our website or we can send them to you on request.
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62577
Bicchiere sottovuoto in acciaio inossida-
bile
Bicchiere sottovuoto in acciaio inox con 
coperchio trasparente e asta scorrevole. 
Capacità 300ml. Il tuo annuncio sarà in-
ciso sulla tazza

 ø 8,8 × 8,5 cm |  L3 3,5 × 4 |  K

60841
Mug in metallo
Mug in metallo con barra scorrevole per 
bere. Capacità 250 ml. Il logo verrà inciso 
sulla mug

 ø 7 × 14 × 14 cm |  L3 4 × 4 |  K

63702
Tazza termica a doppia parete
Tazza termica a doppia parete, sottovuo-
to, in acciaio inox. Compreso un coper-
chio chiudibile e una capacità di riempi-
mento di 650 ml. La tua pubblicità sarà 
incisa sulla tazza.

 ø 8,5 × 16,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

82667
Tazza in vetro borosilicato
Tazza fatta in vetro borosilicato, capacità 
350ml, tappo in plastica e grip in sughero.

 ø 9,2 × 12,8 cm |  T4 4 × 2 |  K

83762
Tazza termica a doppia parete in acciaio
Tazza termica sottovuoto a doppia pare-
te in acciaio inossidabile con una capaci-
tà di riempimento di 500 ml.La chiusura 
a pulsante può essere aperta con una 
mano, la tazza perfetta per gli sposta-
menti. Incidiamo la tua pubblicità sulla 
superficie in acciaio inossidabile.

 ø 8 × 19,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

60819
Contenitore per bevande a doppia parete
Bicchiere a doppia parete con capacità di 
500 ml e barra scorrevole per bere. Inci-
deremo il tuo logo sul bicchiere

 ø 7 × 18,5 cm |  L3 4 × 4 |  K
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DRINKWARE

62544
Tazza da viaggio a doppia parete
Tazza sottovuoto a doppia parete in acciaio inossidabile con una ca-
pacità di 380 ml e un tappo trasparente. Il vostro logo sarà inciso sulla 
tazza.

 ø 8 × 11,2 cm |  L3 4 × 3 |  K

62522
Tazza sottovuoto a doppia parete
Tazza sottovuoto a doppia parete da 380 ml con tappo trasparente, 
fatta in acciaio inossidabile. Il vostro logo sarà inciso sulla tazza.

 ø 8 × 11,2 cm |  L3 4 × 3 |  K
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65610
Tazza termica da viaggio 0,4l
Tazza da viaggio in plastica con chiusura e capacità 0,4 litri

 ø 8,4 × 17,2 cm |  T4 3,5 × 3,5 |  K

65300
Tazza termica da viaggio in acciaio
Tazza termica doppio spessore in acciaio 
con coperchio , capacità 0,4 l

 ø 8,7 × 16 cm |  L3 5 × 5 |  K

83769
Mug in acciaio 400 ml
Mug in acciaio inossidabile sono un‘otti-
ma alternativa ai prodotti usa e getta. La 
tazza è a doppia parete e ha un‘apertura 
per bere richiudibile, oltre a una capacità 
di riempimento di 400 ml.La tua pubblici-
tà sarà incisa sulla tazza.

 ø 8,4 × 14,2 cm |  L3 4 × 4 |  K

62658
Tazza termica in acciaio
Tazza termica in acciaio inossidabile, capacità 500 ml.

 ø 8,3 × 19 cm |  L3 4 × 4 |  K

61485
Tazza
Tazza in acciaio inossidabile, doppia pare-
te, tenuta stagna, capacità 300 ml, tappo 
per chiudere e aprire. Il logo viene inciso 
sulla tazza.

 ø 8 × 16,5 cm |  L3 5 × 5 |  K
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DRINKWARE

60195
BOTTIGLIA 500 ML
Bottiglia in acciaio da 500 ml con moschettone

 ø 7,3 × 19 cm |  L3 4 × 4 |  N

60194
BOTTIGLIA CON MOSCHETTONE 800 ML
Bottiglia in acciaio da 800 ml con moschettone

 ø 7,3 × 24,5 cm |  L3 4 × 4 |  N
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61394
Borraccia colorata con tappo grigio
Borraccia in vetro colorata, con coperchio grigio e tenuta stagna. Ca-
pacità 500 ml. Il logo viene stampato sulla borraccia.

 ø 6,1 × 21,9 cm |  L2 3 × 3 |  K

60656
Borraccia in plastica
Borraccia in plastica in colori trendy, con finiture in gomma. Capacità 
550 ml. Il logo verrà inciso sulla bottiglia

 ø 6,5 × 23 cm |  DC2 2 × 7 |  K

62098
Bottiglia in plastica riciclata.
Bottiglia fatta in plastica PET riciclata con cappuccio in acciaio inossi-
dabile, laccio per la mano e una capacità di 500 ml. Il vostro logo sarà 
stampato sulla bottiglia.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  L3 3,5 × 3,5 |  K
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DRINKWARE

63181
Borraccia in vetro 600 ml
Borraccia in vetro con custodia in neoprene, coperchio in acciaio inossidabile con 
parte superiore in bambù, maniglia per il trasporto e capacità di 600 ml. Il tuo logo 
sarà stampato sulla copertina.

 ø 7 × 24,5 cm |  TT1 10 × 4 |  K

60985
BOTTIGLIA CON RIVESTIMENTO IN NEOPRENE
Bottiglia trasparente in plastica con rivestimento in neoprene, coperchio per chiu-
derla, tracolla e capacità 300ml. Il logo sarà stampato sul rivestimento in neoprene.

 ø 5,8 × 17,2 cm |  TT1 5 × 8 |  K

62427
Bottiglia in vetro da 1000 ml con copertura in neoprene
Bottiglia di vetro a tenuta stagna, con una copertura di neoprene con laccio per tra-
sportarla. La bottiglia ha una capacità di 1000 ml. Il vostro logo sarà stampato sulla 
copertura.

 ø 8,5 × 24,5 cm |  TT1 10 × 4 |  K
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83580
Bottiglia sottovuoto 1 litro
Bottiglia sottovuoto a doppia parete in acciaio inossidabile con coperchio in bambù, 
maniglia per il trasporto e capacità di 1.000 ml. Il tuo logo sarà inciso sulla bottiglia.

 ø 8,2 × 31 cm |  L3 4 × 4 |  K

60983
BOTTIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE
Bottiglia in acciaio inossidabile, capacità 500ml, con maniglia per trasporto e chiusu-
ra in silicone. Il logo sarà inciso sulla bottilgia.

 ø 7 × 22 cm |  L3 4 × 4 |  K
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DRINKWARE

62979
Set bicchieri
Set composto da due bicchieri in bambù, 
uno capacità 400ml e uno 350ml, tutto 
inserito in una scatola.

 14,5 × 8,5 × 20,5 cm |  L8 4 × 4 |  K

60926
TAZZA IN BAMBOO
Mug in acciaio inossidabile con rives-
timento esterno in bamboo, capacità 
400ml. Il logo viene inciso sul rivesti-
mento.

 ø 8 × 17,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

61667
Bottiglia in acciaio inossidabile con infuso-
re in bamboo
Bottiglia in acciaio inossidabile con rives-
timento in bamboo, setaccio, cappuccio 
in acciaio inossidabile e una capacità di 
350 ml. Incideremo il vostro logo sulla 
superficie in bamboo.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  L3 3 × 3 |  K
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62334
Bottiglia a tenuta stagna con doppia parete
Bottiglia a tenuta stagna con doppia parete fatta in acciaio inossida-
bile con laccio per la mano, rivestimento in bamboo e una capacità di 
500ml. Il vostro logo sarà inciso sulla bottiglia.

 ø 6,4 × 27,3 cm |  L3 4 × 4 |  K

63113
Thermos con rivestimento in bambù
Thermos con rivastimento in bambù in acciaio inossidabile, con colino 
da the, capacità 700ml.

 ø 6,9 × 25,6 cm |  L3 4 × 4 |  K
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DRINKWARE

61545
Thermos capacità 310 ml
Thermos in acciaio inossidabile sottile, a prova di perdite, capacità 310 
ml. Il logo viene inciso sul thermos.

 ø 4,8 × 25 cm |  L3 4 × 4 |  K

63179
Bottiglia termica 500 ml
Bottiglia termica in rame con parte inferiore in bambù e maniglia per 
il trasporto, capacità di 500 ml. Il tuo logo sarà inciso sulla bottiglia.

 ø 6,9 × 22 cm |  L3 4 × 4 |  K

62142
Borraccia con doppia parete.
Borraccia con tenuta stagna, doppia parete e fondo in sughero, inserto 
filtrante e capacità 450 ml.  Il vostro logo sarà inciso sulla bottiglia.

 ø 6,5 × 24,9 cm |  L3 4 × 4 |  K
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83783
Borraccia in alluminio riciclato
Borraccia in alluminio riciclato e capacità 600 ml. La chiusura in bambù 
ha una pratica tracolla. Incidiamo la tua pubblicità sulla bottiglia.

 ø 6,5 × 23,2 cm |  L3 4 × 4 |  K

61554
Borraccia con display LED temperatura
thermos con display a led della temperatura

 ø 6,3 × 23,3 cm |  L3 4 × 4 |  K

61509
Thermos con tappo in legno, capacità 500ml
Thermos in acciaio inossidabile, doppia parete, chiusura in legno, capa-
cità 500ml. Il logo viene inciso sul thermos.

 ø 7,3 × 25,5 cm |  L3 4 × 4 |  K
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DRINKWARE

61199
BORRACCIA IN ACCIAIO INOX
Borraccia in acciaio inox con tenuta a prova di perdita, capacità 500ml. 
Logo sarà inciso su impugnatura.

 ø 7,5 × 25,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

62414
Borraccia in acciaio inossidabile
Borraccia con tenuta stagna, anti goccia, in acciaio inossidabile con 
maniglia per il trasporto e capacità di 500 ml. Il vostro logo sarà inciso 
sulla bottiglia.

 ø 7,3 × 23,7 cm |  L3 4 × 4 |  K
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62573
Bottiglia sottovuoto con doppia parete
Bottiglia sottovuoto con doppia parete in acciaio inossidabile con chiu-
sura a prova di goccia e una capacità di 500 ml. Il vostro logo sarà 
inciso sulla bottiglia.

 ø 7 × 24,7 cm |  L3 4 × 4 |  K

61519
Borraccia Premium 750 ml
Borraccia Premium in acciaio inossidabile, tenuta stagna, rivestimen-
to M-Powder, tappo a vite, capacità 750 ml. Il logo viene inciso sulla 
borraccia.

 ø 7,2 × 22,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

83763
Borraccia in alluminio
Borraccia grande in alluminio riciclato con una capacità di riempimen-
to di 750 ml. Il coperchio è in bambù e ha un moschettone. La tua 
pubblicità verrà incisa sulla bottiglia.

 ø 7,2 × 24,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

60196
BOTTIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE
Bottiglia in acciaio inossidabile(800ml), a prova di perdita. Ogni bottig-
lia unica nel suo colore. Il vostro logo sarà inciso a laser.

 ø 8 × 31,5 cm |  L3 5 × 5 |  K
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DRINKWARE

60089
Thermos in acciaio inox
Thermos doppia strato, capacità 500 ml, chiusura rapida e tazza in 
metallo. Incisione logo con laser sul thermos.

 ø 7 × 23,3 cm |  L3 5 × 5 |  K

60430
TERMOS CON TAZZA DA 500 ML
Termos in acciaio inossidabile (500ml)con tazza per bere.

 ø 7 × 25,2 cm |  L3 5 × 5 |  K

62892
Thermos doppio strato
Thermos doppio strato , capacità 500 ml. Mugin metallo in 
diversi colori trendy. Incisione sulla bottiglia

 ø 7 × 23,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

65420
Thermos in acciaio inox
Thermos in acciaio inox capacità 0,5 lt.

 ø 7 × 24 cm |  L3 5 × 5 |  K
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65401
Termos e tazza in acciaio
Termos e tazza inacciaio con chiusura, capacità 1 l

 ø 8 × 33 cm |  L3 4 × 4 |  K

65403
Termos in acciaio
Termos in acciaio con chiusura in metallo, capacità 0,5l

 ø 7,4 × 24,7 cm |  L3 4 × 4 |  K
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DRINKWARE

93821
Set regalo invernale
Set regalo composto da una coperta invernale in pile (130 x 170 cm) 
e una caraffa sottovuoto (500 ml). Stampiamo la tua pubblicità sulla 
confezione regalo.

 30 × 30 × 13,2 cm |  S1 15 × 15 |  N

92429
Set in bamboo
Set in bamboo eco sostenibile, composto da una batteria portatile da 
8.000 mAh, una bottiglia da 300ml in acciaio inossidabile con infusore 
e occhiali da sole con aste in bamboo. Il vostro logo sarà stampato 
sulla scatola.

 25,5 × 26,2 × 7,5 cm |  S1 15 × 15 |  K
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93572
Set regalo con serbatoio, bottiglia e borsa termica
Set regalo in confezione ecologica, composto da un serbatoio per il 
pranzo (in alluminio con coperchio in bambù richiudibile), una borsa 
termica in iuta e una borraccia (acciaio inossidabile con una capacità di 
500 ml). Il tuo logo sarà inciso sul serbatoio e sulla bottiglia.

 30 × 30 × 13,2 cm |  L8 4 × 4 |  K

92595
Grande scatola da regalo in cartone
Grande scatola per regali in cartone con coperchio scorrevole ed in-
terno nero. Ideale per compilare set regalo o semplicemente come 
imballaggio. Stamperemo il vostro logo sul coperchio

 30 × 30 × 13,2 cm |  S1 15 × 15 |  N

93571
Set regalo con serbatoio e borraccia
Set regalo in confezione ecologica, composto da un serbatoio per il 
pranzo (in alluminio con coperchio in bambù richiudibile) e una borrac-
cia (acciaio inossidabile con una capacità di 300 ml). La tua pubblicità 
verrà incisa sul serbatoio e/o sulla bottiglia.

 21 × 21 × 11,2 cm |  L8 4 × 4 |  K

92594
Scatola da regalo in cartone
Scatola per regalo in cartone con coperchio scorrevole ed interno 
nero. Ideale per compilare set regalo o semplicemente come imbal-
laggio. Stamperemo il vostro logo sul coperchio

 21 × 21 × 11,2 cm |  S1 10 × 10 |  N

1919



DRINKWARE

80798
Caraffa in vetro
Caraffa in vetro con tappo in acciaio inox e capacità di 1350 ml. Il cap-
puccio ha 2 diverse aperture: una a setaccio e una grande . Il tuo logo 
sarà inciso al laser.

 ø 11 × 24,7 cm |  L3 5 × 5 |  K

62306
Caraffa di vetro con coperchio in sughero
Caraffa di vetro con coperchio in sughero e una capacità di 1000 ml. Il 
vostro logo sarà inciso sulla caraffa.

 28,2 × ø 9,5 cm |  C3 5 × 5 |  K
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83185
Teiera in vetro
Teiera in vetro con coperchio in bambù richiudibile, colino per versare e 
una capacità di 1.000 ml. Il tuo logo sarà inciso sul coperchio.

 ø 13 × 12,5 cm |  L3 ø5 |  K

82359
Vassoio in bamboo con cucchiaio e tazza di vetro
Vassoio e cucchiaio in bamboo con una tazza di vetro ed uno spazio 
per lo zucchero o la cioccolata. Il vostro logo sarà inciso sul vassoio

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm |  L3 3,5 × 2 |  K

82296
Scatola per il tè in legno con coperchio in vetro
Scatola per conservare fino a 40 bustine di tè, con un coperchio in 
vetro e scomparti divisi. Il vostro logo sarà inciso sulla scatola.

 15 × 15 × 8,4 cm |  L3 6 × 1,5 |  K
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DRINKWARE

82640
Bollitore per caffè o the
Bollitore per caffè o the in vetro, coperchio in bambù, colino, capacità 
600ml.

 ø 9,2 × 17,5 cm |  C3 8 × 8 |  K

81536
Tazza a doppia parete con capacità 500ml
Tazza a doppia parete, coperchio richiudibile in bambù , capacità 
500ml. Il logo viene inciso sul coperchio.

 ø 8,7 × 15 cm |  L3 4 × 4 |  K

81537
Tazza a doppia parete con manico, capacità 350 ml
Tazza a doppia parete con manico, capacità 350 m, coperchio in bamù 
su cui viene inciso il logo.

 ø 9,1 × 11 cm |  L3 4 × 4 |  K
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87981
Tazza di caffè FROZEN
Tazza di caffè trasparente effetto frozen

 ø 8 × 9,4 cm |  C3 17 × 6 |  N

80948
TAZZA IN VETRO DA 320ML
Tazza in doppio vetro da 320ml di capacità 
emanico robusto. Il logo viene stampato 
con ceramic transfer.

 ø 8,1 × 10,2 cm |  C3 5 × 5 |  N

83331
Mug in vetro
Mug in vetro per tutti i tipi di drinks,con 
una capacità di 300ml.Personalizzazione 
ceramic transfer

 ø 7,9 × 9,5 cm |  C3 6 × 8 |  N

82340
Tazza in vetro con maniglia colorata
Tazza in vetro maniglia colorata e una capacità da 250 ml. Il vostro 
logo sarà stampato sulla tazza.

 10,1 × ø 7 cm |  C3 4 × 4 |  K
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DRINKWARE

80481
TAZZA DI CERAMICA
Tazza in ceramica (300ml).

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm |  C1 4 × 4 |  N

87888
Tazza da caffè
Classica tazza da caffè realizzata in cera-
mica lucida con capacità 300 ml.Scatola 
da regalo singola ordinabile per questo 
oggetto (articolo 87888v)

 ø 8 × 9,5 cm |  C1 6 × 8 |  N

83662
Tazza e piattino in porcellana, 175 ml
Tazza in porcellana da 175 ml e piattino. 
La tua pubblicità verrà applicata con la 
stampa a trasferimento ceramico.

 ø 15 × 7 cm |  C1 4,5 × 2,5 |  K

80097
Tazza in ceramica
Tazza in ceramica , capacità 300 ml. 
Stampa logo in ceramic transfer

 ø 9 × 8,5 cm |  C1 5 × 4 |  N
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82688
Tazza 300 ml
Tazza in porcellana 300ml con manico 
squadrato.

 8,6 × 9,5 cm |  C1 5 × 5 |  K

82689
Tazza 300 ml
Tazza in porcellana 300ml con forma qua-
drata.

 8,5 × 9,7 cm |  C1 5 × 4 |  K

82690
Tazza 400 ml
Tazza solida in porcellana, capacità 400ml 
per caffè o the.

 9,9 × 10 cm |  C1 5 × 4 |  K
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DRINKWARE

80554
Set per fonduta di cioccolato
Set per fonduta in porcellana. Incluse due forchettine per fonduta. Il 
logo verrà stampato su etichetta da apporre sulla scatola

 ø 11,3 × 13,8 cm |  ETN1 6 × 3 |  K

88854
Teiera con tazza
Set da tè 2 in 1 composto da tazza (200ml),teiera (400ml) e piattino,rea-
lizzati in fine porcellana.

 15,8 × 15 × 15,2 cm |  C1 5 × 3 |  K

81389
Brocca in pietra, capacità 200ml
Brocca in pietra con capacità 200 ml. Il logo è in stampa sublimatica 
su un lato.

 ø 7,8 × 9,8 cm |  C1 22 × 6 |  K
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82539
Tazza natalizia
Tazza classica in ceramica con motivo natalizio e capacità 300 ml. Con-
fezionati singolarmente in una scatola di cartone in carta riciclata. Il 
vostro logo verrà applicato sulla scatola tramite un‘etichetta.

 ø 8,5 × 8,3 cm |  ETN1 4 × 4 |  K

82536
Set da due tazze natalizie
Set di due tazze in ceramica con motivo natalizio e una capacità di 
300 ml ciascuna. La confezione sofisticata ha un bell ‘aspetto ed è ri-
spettosa dell ‘ambiente. Il vostro logo sarà attaccato alla confezione 
tramite un‘etichetta.

 18,7 × 8,6 × 11,2 cm |  ETN1 4 × 4 |  K
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DRINKWARE

80095
Tazza in ceramica da caffè
tazza in ceramica lucida da caffè, capacità 300 ml. Possibilità di ordina-
re la scatola singola. Personalizzazione con ceramic transfer

 ø 8 × 9,5 cm |  C3 6 × 8 |  N

88704
Tazza in ceramica,con interno bianco ed esterno colorato
Tazza in ceramica da 300 ml,con esterno colorato.Disponibili diverse 
varianti colore.

 ø 9 × 8,5 cm |  C3 5 × 4 |  N

80921
TAZZA IN CERAMICA COLORATA
Tazza in ceramica, capacità 300ml, colorata esternamente, bianca 
all ‘interno. Il logo viene stampato con ceramic transfer.

 ø 8,7 × 10,6 cm |  C3 4 × 4 |  N

83735
Tazza in ceramica
Tazza in ceramica, 300 ml in confezione singola.

 ø 8,2 × 9,5 cm |  C3 6 × 6 |  K

03 03 4405040504

03 0304 0405 0508 0729 09

2828



D
RI

NK
W

AR
E

80654
Tazza con rivestimento gommato
Tazza in ceramica con rivestimento gommato in diversi colori. Capcità 
300 ml. Il logo verrà inciso sulla tazza

 ø 8,4 × 9,2 cm |  L3 4 × 3 |  K + P

80655
Tazza con rivestimento gommato
Tazza in ceramica con rivestimento gommato in diversi colori. Capcità 
300 ml. Il logo verrà inciso sulla tazza

 ø 8 × 10,5 cm |  L3 4 × 3 |  K + P
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82969
Tazza 300 ml
Tazza in ceramica con coperchio in bambù, capacità 300ml, e porta 
cucchiaio.

 ø 8,5 × 10,2 cm |  L3 5 × 5 |  K

82418
Tazza di ceramica con fondo in sughero
Tazza di ceramica da 350 ml con il fondo in sughero. Il vostro logo sarà 
stampato sulla tazza.

 11,3 × ø 8,6 cm |  C3 4 × 4 |  K
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83843
Tazza da caffè espresso
Tazza da caffé espresso in ceramica con cornice nera e una capacità di 
60 ml. Il tuo logo verrà stampato sulla tazza.

 ø 5,9 × 5 cm |  C3 3 × 3 |  K

80843
TAZZA IN CERAMICA DA 350ML
Tazza in ceramica da 350 ml di capacità. Il logo viene stampato con 
ceramic transfer.

 ø 8,9 × 8,2 cm |  C3 5 × 5 |  K
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83438
Tazza con stampa che cambia colore
Stampa in sublimazione termica (trasferimento colore su carta a pelli-
cola basato sull ‘uso del calore). Il logo può essere stampato su tutta la 
tazza, possibilità di stampare fotografie.

 ø 8,2 × 9,6 cm |  SU 19 × 8 |  N

81277
Mug classica per stampa 360 gradi
Mug ceramica ,ideale per stampe sublimatiche con stile classico e ca-
pacità 300ml

 ø 8,2 × 9,9 cm |  SU 19 × 8 |  N

03 04 05
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81488
Tazza in acciaio
Tazza in acciaio inossidabile, doppia parete, capacità 300ml. Il logo 
viene inciso su un lato.

 ø 7,5 × 8,8 cm |  L3 4 × 4 |  K

81367
Tazza in metallo con moschettone
Tazza in acciaio inossidabile a doppia parete, con manico a moschetto-
ne colorato, capacità 200 ml. Il logo viene inciso su un lato.

 ø 6,8 × 7,8 cm |  L3 4 × 4 |  K

83704
Tazza smaltata vintage
Tazza smaltata vintage da 300ml, adatta anche per lavastoviglie. 
Stampa in sublimazione.

 ø 8,8 × 8 cm |  SU 22 × 7 |  K

03 04 05 09
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82479
Calice
Calice in plastica con superficie scintillante e una capacità da 460 ml. 
Il vostro logo sarà inciso sulla superficie.

 ø 8,5 × 22 cm |  L3 4,5 × 4,5 |  K

82870
Contenitore termico in acciaio di alta qualità per vino
Contenitore termico in acciaio di alta qualità per vino. Tiene il vino 
fresco per tanto tempo senza ghiaccio ed è compatibile con bottiglie 
di tutte le forme. Il logo viene inciso.

 ø 13,5 × 17,7 cm |  L3 5 × 5 |  K

81598
Cannuccia in vetro da 15 cm
Cannuccia ecologica da 15 cm, riusabile poiché fatta in vetro tempe-
rato. Arriverà in una scatola da 50 pezzi più una spazzola per pulirla. 
Può andare in lavastoviglie. Il vostro logo sarà inciso con un laser sulla 
cannuccia. Il prezzo è da intendersi per unità.

 ø 0,8 × 15 cm |  L2 5 × 0,4 |  N
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81465
Apribottiglie in bambù e in metallo
Grande apribottiglie in bambù e in ac-
ciaio. Il logo viene inciso sulla parte in 
bambù.

 17,8 × 4 × 0,5 cm |  L2 5 × 2,5 |  K

81526
Cavatappi
Cavatappi a pressione d‘aria. Spingere la punta del cavatappi nel tap-
po, pompare 7/8 volte e il tappo si estrarrà dalla bottiglia. Il logo viene 
stampato sul coperchio.

 ø 4,6 × 19,3 cm |  L3 5 × 1 |  K

82865
Coltellino in metallo
Coltellino in metallo con apribottiglie, 
cavatappi con due livelli di sollevamento. 
Incisione sulla superficie nera

 11,9 × 1,4 × 2 cm |  L2 4 × 0,7 |  K

83091
Coltello da cameriere
Coltello da cameriere in metallo e bam-
bù, con apribottiglie ,taglia stagnola e 
cavatappi.

 11 × 1,2 × 2,7 cm |  L2 3,5 × 0,6 |  K

3535
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62439
Fiaschetta in acciaio inossidabile con rivestimento in legno
Fiaschetta in acciaio inossidabile con rivestimento in legno, meccanis-
mo di sicurezza per la chiusura ed una capacità di 170 ml. Il vostro logo 
sarà stampato sul rivestimento.

 9,5 × 2 × 9,5 cm |  T3 4 × 3 |  K

60792
Fiaschetta a forma di barile di vino
Fiaschetta in acciaio inossidabile a forma di botte di vino con capacità 
di 600 ml, così da avere sempre con te il tuo vino preferito. Il tuo logo 
sarà inciso sul barile

 ø 9,1 × 15 cm |  L3 5 × 2 |  K

83252
Fiaschetta in acciaio e parte in bambù
Fiaschetta in acciaio inossidabile con copertura in bambù e capacità 
di 170 ml. La tua pubblicità verrà stampata sulla copertina in bambù.

 9,3 × 3 × 10,9 cm |  T3 4 × 4 |  K

60793
Fiaschetta a forma di labbra
Fiaschetta a forma di labbrain acciaio inossidabile con capacità di 
riempimento di 178 ml.Incideremo il tuo logo sulla fiaschetta

 12 × 3,5 × 6 cm |  L3 5 × 2 |  K

3636



BA
R

60168
SET FIASCHETTA CON 2 TAZZE
Fiaschetta in acciaio con 2 bicchieri

 18,8 × 17 × 4,4 cm |  L3 4 × 4 |  K

65708
Fiaschetta in acciaio inossidabile
Fiaschetta in metallo inossidabile 104 ml con tappo di sicurezza

 7 × 2,5 × 11,6 cm |  L3 4 × 4 |  K

65703
Fiaschetta in acciaio inossidabile
Fiaschetta in metallo inossidabile 237ml con tappo di sicurezza

 9,3 × 2,8 × 13,8 cm |  L3 5 × 5 |  K

× 
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83237
Misuratore per liquori
Misuratore per liquori per il dosaggio esatto in due unità, 2cl e 4cl 
in acciaio inossidabile. Il tuo logo sarà inciso sulla misura della barra.

 ø 4,3 × 8,2 cm |  L2 2,5 × 1,5 |  K

65740
4 bicchieri in acciaio
Set per bevande con 4 bicchieri d´acciaio, in una pratica custodia

 ø 4,3 × 6,9 cm |  L5 1 × 3 |  K

83228
Set bicchieri da liquore
Set da 5 pezzi con 4 bicchierini da liquore da 3 cl ciascuno e un tagliere 
in legno con cinturino da polso per il trasporto. Il tuo logo verrà inciso 
sul legno.

 33 × 8 × 6 cm |  L3 7 × 2 |  K

83257
Fiaschetta in acciaio inossidabile
Fiaschetta in acciaio inossidabile (capacità di riempimento 230 ml) con 
coperchio in PU con 2 perni. La tua pubblicità verrà inserita in coper-
tina.

 ø 5,2 × 14,6 cm |  T4 3 × 3 |  K

×
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83160
Set da cocktail
Set da cocktail da 5 pezzi composto da shaker, misurino, colino e bac-
chetta per mescolare in una piccola borsa. Il tuo logo sarà inciso sullo 
shaker.

 ø 8,7 × 26 cm |  L3 4 × 3 |  K

84021
Set da cocktail in 3 pezzi
Set da cocktail cromato 3pz in scatola

 27,2 × 24,1 × 9,3 cm |  L3 4 × 3 |  K
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83188
Cassetta per vino
Cassetta per vino in legno chiaro con coltello da cameriere integrato, 
tappo per bottiglia, versatore e anello salvagoccia nel coperchio. La 
staffa di legno aggiuntiva tiene saldamente la bottiglia nella scatola. 
Il tuo logo sarà inciso sulla scatola.

 36 × 11,2 × 12,3 cm |  L3 6 × 4 |  K

84007
SetVino in legno
Set vino per una bottiglia in una scatola di legno, inclusi apribottiglie, 
tappo, anello salvagoccia e tappo salvagoccia. All ‘interno scatola con 
ulteriore scomparto per tenere più ferma bottiglia di vino.

 36 × 11,1 × 12,2 cm |  S2 6 × 4 |  K
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60786
Set da gioco scacchi, gioco di carte e fiaschetta
Set da gioco con fiaschetta (capacità di riempimento 237 ml), 5 dadi, 
un gioco di scacchi e un gioco di carte in una scatola di legno. La tua 
pubblicità sarà incisa al laser sulla fiaschetta.

 24 × 18 × 6 cm |  L3 4,8 × 2,8 |  N

80360
Set per il vino in una botte in legno
Questo set per il vino, contenuto dentro una botte in legno, compren-
de un apribottiglie, un tappo dosatore, un tappo ed un taglierino per 
stagnola. Tutto quello che serve per celebrare un buon vino. Il vostro 
logo sarà inciso sulla botte

 13,1 × 7,3 × 14,2 cm |  L3 9 × 1,5 |  K

84037
Set vino in una confezione regalo in legno
Set vino 4 pezzi, in scatola nera, con gioco a scacchi. La confezione 
include apribottiglia, tappo,anello salvagoccia e termometro per vino.

 15 × 17,5 × 4,7 cm |  S2 10 × 1 |  K

4141
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72638
Umidificatore
Umidificatore con luce Led che cambia colore e con vari aromi.L‘um-
idificatore ha una capacità di 130ml e può essere arricchito con olii 
essenzali, ha in dotazione cavo USB.

 ø 9 × 8,9 cm |  T3 3 × 1,5 |  K

80538
BORSA ACQUA CALDA NATALIZIA
Borsa acqua calda in plastica con cover il lana tema natalizio. Capacità 
500 ml.

 15 × 26 × 5 cm |  TT3 8 × 8 |  N
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72670
Casetta in legno per insetti
Casetta in legno per insetti, serve come rifugio o luogo di nidificazione 
per api o altri insetti.

 15,2 × 7,7 × 15,9 cm |  L3 5 × 4 |  K

50719
Casetta per uccelli
Casetta per uccelli realizzata in cartone da assemblare, divertimento 
per tutte le età. Utilizzabile sia ascopo decorativo o come casa vera e 
propria per gli uccellini. Logo posto sulla confezione.

 14,2 × 12,2 × 17,5 cm |  T4 5 × 3 |  K
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80573
Set di 5 coltelli
Set di 5 coltelli. I coltelli di diverse misure hanno manico in legno e 
lama in metallo. Il logo verrà stampato sulla scatola

 37,7 × 21,9 × 3,8 cm |  S1 4 × 1 |  K

80791
Porta coltelli con 5 coltelli inclusi
Porta coltelli da cucina in legno magnetico con incluso 5 coltelli in 
acciaio con impugnatura ergonomica. I coltelli rimangono fermi grazie 
al magnete contenuto nel porta coltelli. Il logo potrà essere inciso sul 
porta coltelli o direttamente sul coltello.

 21 × 10 × 35 cm |  L3 3,8 × 1,8 |  K
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83187
Set Barbecue
Set barbecue composto da una grande 
tavola di legno, due coltelli con lama in 
acciaio inox, pinza per barbecue, forchet-
tone e un affilacoltelli in una custodia 
in poliestere. Il tuo logo verrà stampato 
sulla custodia

 38,8 × 21,4 × 4,4 cm | 
 TT2 10 × 10 |  N

80648
Set per griglia con custodia
Set per griglia in metallo con chiusure 
e maniglia per il trasporto. All ‘interno 
troviamo un attrezzo per girare la carne, 
una forchetta per grill e pinze per bar-
becue. Il logo verrà inciso sulla custodia 
esterna

 37 × 10 × 8 cm |  L3 5 × 2,5 |  K

83163
Forchetta e coltello
Perfetto per gli amanti della carne! For-
chetta e coltello con manici in legno in 
acciaio inox per affettare arrosti, carne 
alla griglia o bistecche in una confezione 
ecologica. Il logo sarà inciso sulla lama.

 33,7 × 9,8 × 2,5 cm |  L3 7 × 4 |  K
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82307
Tagliere in bamboo
Tagliere in bamboo con bordi tondeggianti e un anello in silicone per 
trasportarlo o appenderlo. Il vostro logo sarà inciso sul tagliere.

 24,8 × 17,9 × 1 cm |  L3 5 × 3 |  KS

82985
Tagliere
Tagliere in marmo e bambù.

 35 × 25 × 1,1 cm |  L3 5 × 3 |  K

82523
Set da 3 taglieri
Set di tre taglieri in bamboo in tre diverse misure, gli angoli smussati 
e un foro per appenderli. Il vostro logo sarà inciso su uno dei taglieri.

 33 × 24 × 3 cm |  L3 6 × 4 |  N
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88872
Tagliera di bambu con coltello
Tagliere inbamboo con coltello. Logo con incisione a laser

 58 × 18 × 2 cm |  L3 5 × 4 |  K

83593
Tagliere in bambù
Tagliere per pizza e da portata, rotondo in bambù con manico e cintu-
rino da polso. La tua pubblicità sarà incisa sul manico.

 43,4 × 31,3 × 1 cm |  L3 6 × 3 |  N

4747
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82512
Tagliere in legno
Tagliere di legno con tre diversi coltelli da formaggio. Basta semplice-
mente farlo scorrere per aprirlo e prendere i tre coltelli da formaggio, 
ogni pezzo è incastrato perfettamente. Incideremo il vostro logo sul 
tagliere.

 3,8 × ø 22 cm |  L3 8 × 3 |  K

80836
Tagliere in legno con coltello per formaggio
Set da formaggio contenuto in una scatola ecologica, include un tag-
liere in legno con cordino in pelle e coltello da formaggio in acciaio 
inossidabile. Il logo verrà inciso sul bordo.

 25,7 × 28 × 2,7 cm |  L3 6 × 3 |  K

80191
SET FORMAGGIO IN SCATOLA REGALO
Set per formaggio in una scatola regalo di cartone, costituito da un 
tagliere in legno rotondo e un coltello in acciaio inox.

 20,8 × 21,7 × 3 cm |  L3 6 × 3 |  K

82447
Set da formaggio da 4 pezzi
Set da formaggio contenuto in una confezione eco sostenibile, com-
posto da quattro diversi coltelli da formaggio con maniglie rivestite in 
legno. Il vostro logo sarà stampato sulla confezione.

 17 × 19,6 × 1,9 cm |  T3 4 × 3 |  KS
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83243
Set tagliere per formaggi
Set tagliere per formaggi composto da un grande piatto da portata 
in bambù con supporto magnetico per posate da formaggio in acciaio 
inossidabile. La tua pubblicità sarà incisa sulla targa.

 34 × 24 × 1,5 cm |  L3 6 × 4 |  K
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83240
Vassoio snack in bambù
Vassoio snack in bambù a forma di albero di natale con tre scomparti. 
Un accessorio molto bello e decorativo nel periodo dell ‘avvento e del 
Natale.

 19,3 × 27,7 × 1,4 cm |  L3 6 × 4 |  N

82660
Schiaccianoci in metallo
Schiaccianoci in metallo con contenitore in bambù per gli scarti.

 24 × 17 × 2 cm |  L3 5 × 2 |  K

80187
SCHIACCIANOCI A FORMA DI RENNA
Schiaccianoci in alluminio a forma di renna

 18 × 4,8 × 15,5 cm |  L3 5 × 1 |  K
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82442
Bilancia da cucina digitale in bamboo
Bilancia da cucina digitale in bamboo con display nero. Il carico mas-
simo è di 5 kg e le misure possono essere lette in kg/gr/oz/ml. E’ pre-
cisa fino ad un grammo. Il vostro logo sarò inciso sulla superficie in 
bamboo.

 16,1 × 23 × 1,9 cm |  L3 5 × 3 |  K

80560
Set Pizza
Il set 2 pezzi per pizza consiste in una rotella taglia pizza e un coltello 
apposito, entrambi in acciaio inox con manici in plastica. Il logo verrà 
stampato sulla scatola

 16,8 × 2,5 × 25,5 cm |  T3 4 × 3 |  K
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80558
Vassoio in legno/ardesia
Vassoio in legno con piano in ardesia.Il logo verrà inciso sul piano

 40 × 25 × 1,5 cm |  L3 4 × 2 |  K

80190
SET FORMAGGIO IN SCATOLA REGALO
Set per formaggio in una scatola regalo di cartone , costituito da una 
piastra di ardesia pertaglio / presentazione e tre tipi di coltelli da taglio 
in acciaio inox.

 33,5 × 28,5 × 2,8 cm |  L3 8 × 4 |  K
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82682
Mortaio in pietra
Mortaio in pietra di marmo con pestello abbinato

 ø 10,3 × 10,3 cm |  C3 5 × 2 |  K

80975
Set di piccole ciotole con vassoio in ardesia
Set di tre piccole ciotole in bamboo e un vassoio in ardesia. Il logo 
potrà essere inciso sul vassoio.

 25 × 10 × 5,7 cm |  L3 4 × 1 |  K
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82585
Set di posate in bamboo
Set di posate ecologiche in bamboo 
composto da forchetta, coltello e cuc-
chiaio in un sacchetto di cotone. Idea-
le per il campeggio e per altre attività 
all ‘aperto. Il vostro logo sarà stampato 
sul sacchetto.

 6,5 × 1,5 × 21,5 cm |  TT1 10 × 3 |  N

82566
Portapranzo in acciaio inossidabile con coperchio in bamboo
Contenitore per il pranzo durevole in acciaio inossidabile con coper-
chio con serratura (staffa di bloccaggio su entrambi i lati) in bambù e 
una capacità di 1.000 ml. Il vostro logo sarà inciso sul coperchio.

 31,5 × ø 8,2 cm |  L3 3,5 × 3,5 |  K

83161
Sottopentola pieghevole
Sottopentola pieghevole per pentole o 
padelle con superficie idrorepellente e 
alimentare, ideale per il campeggio o le 
attività all ‘aperto. Il tuo logo verrà inciso 
direttamente sul sottopentola.

 15,8 × 14,3 × 1,5 cm |  L2 5 × 1 |  K

82525
Cucchiaio in legno
Cucchiaio in legno, un‘arma ecosostenibi-
le e durevole in ogni cucina. Il vostro logo 
sarà inciso sul manico.

 30,2 × 4,1 × 0,9 cm |  L1 6 × 0,6 |  N
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83479
Posate da campeggio
Posate da campeggio separabili in acciaio inossidabile con gusci di 
bambù. Cucchiaio, coltellino tascabile e tagliacapsule da un lato, apri-
scatole/apribottiglie, forchetta e cavatappi dall ‘altro. Il tuo logo sarà 
inciso sul guscio di bambù.

 10,6 × 3,8 × 3,3 cm |  L2 3 × 1 |  K

83582
Set di posate
Set di posate composto da forchetta, coltello e cucchiaio in legno e 
acciaio inossidabile in un sacchetto di cotone richiudibile. La tua pub-
blicità sarà stampata sul sacchetto.

 5,7 × 1,7 × 23,5 cm |  TT1 15 × 4 |  B
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82963
Grembiule da cucina
Grembiule da cucina in cotone (340 g/m quadrato), con due tasche 
frontali e cinghie regolabili in PU con contrasto di colore.

 68 × 0,5 × 88 cm |  ST2 20 × 15 |  K

80664
Grembiule
Grembiule in cotone in diversi colori. Il logo verrà stampato diretta-
mente sul grembiule

 64,5 × 0,3 × 90 cm |  ST2 20 × 15 |  N

93245
Set giardinaggio con cintura
Pratico aiutante in giardino! Cintura in cotone con chiusura a scatto, 
rastrello e due pale di diverse dimensioni. La tua pubblicità sarà stam-
pata sulla cintura.

 17,5 × 14,5 × 2,5 cm |  S1 15 × 3 |  P
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83711
Piccolo cassetto per posate.
Piccolo cassetto in bambü per posate con scomparto per tovaglioli (10 
x 10cm). Il logo viene inciso su un lato libero.

 16 × 12 × 6 cm |  L3 5 × 3 |  K

83712
Grande cassetto per posate.
Grande cassetto in bambù, per posate in bambù con scomparto per 
tovaglioli (10 x 10cm). Il logo viene inciso su un lato libero.

 18 × 12 × 8 cm |  L3 5 × 3 |  K
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83136
Tappetino in sughero.
Tappetino in sughero, protegge da graffi e macchie.

 40 × 30 × 0,3 cm |  L2 6 × 5 |  N

83131
Tappetino in PVC.
Tappetino robusto e lavabile, in PVC. Protegge da graffi e macchie.

 30 × 40 × 0,1 cm |  S1 20 × 15 |  N

83171
Posate in confezione natalizia
Posate in confezione feltro a forma di albero di natale. Il tuo logo sarà 
inciso sul tappetino.

 17 × 1,5 × 21,5 cm |  TT1 6 × 6 |  K

93359
Set stelle in feltro
Set stelle in feltro composto da 4 stelle grandi, 4 stelle medie e 74 
piccole stelline devorative. Personalizzazione con etichetta sulla con-
fezione

 30 × 30 cm |  ETN1 5 × 5 |  P
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83177
Set di tovagliette
Set di 8 tovagliette con quattro tovagliette grandi e quattro piccole in 
PVC per posate, bevande e accessori. Il tuo logo verrà stampato sulla 
tovaglietta.

 44 × 35,8 × 0,8 cm |  S1 10 × 10 |  K

83130
Sottopiatto in sughero
Sottopiatto leggero e resistente al calore, in sughero ecologico e sos-
tenibile. Il tuo logo verrá inciso direttamente sul piatto.

 ø 9 × 0,5 cm |  L2 ø5 |  N

92691
Lampada da scrivania
Lampada da tavolo in alluminio (3,5 W), con sensore touch, batteria da 
3600 mAh per avere luce da 5 a 20 ore, lampada ricaricabile.

 ø 10,8 × 37 cm |  L3 5 × 3 |  K
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82616
Vasetto in vetro borosilicato
Vasetto in vetro borosilicato, coperchio in legno di pino, capacità 
1000ml.

 ø 10,2 × 17,2 cm |  L3 6 × 6 |  K

82615
Vasetto in vetro borosilicato
Vasetto in vetro borosilicato, coperchio in legno di pino, capacità 
700ml.

 ø 10,2 × 14,2 cm |  L3 6 × 6 |  K
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82623
Barattolo in borosilicato
Barattolo per la conservazione in vetro borosilicato 200ml e coperchio 
a chiusura ermetica.

 ø 5,9 × 11,5 cm |  C3 5 × 6 |  K

82622
Barattolo in borosilicato
Barattolo per la conservazione in vetro borosilicato 150ml e coperchio 
a chiusura ermetica.

 ø 5,7 × 9,2 cm |  C3 5 × 5 |  K

82624
Barattolo in borosilicato
Barattolo per la conservazione in vetro borosilicato 400ml e coperchio 
con chiusura ermetica.

 ø 9,7 × 10,3 cm |  C3 4 × 3 |  K

6161
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81563
Macina sale e pepe
set di macina sale e pepe

 11 × 5,4 × 15,5 cm |  L8 3 × 3 |  K

80337
MACINA SALE E PEPE ELETTRICO
Macina sale e pepe elettrico. Le due parti si azionano con due pulsanti 
separati

 ø 6,2 × 17,2 cm |  L3 3 × 1,5 |  K

81587
Macinino per spezie
Questo macinino è fatto in vetro di alta qualità, ha una capacità di 150 
ml e un meccanismo di macinazione in ceramica. Stamperemo il vostro 
logo sulla cima.

 ø 6,5 × 13,2 cm |  T3 ø 3,5 |  K

80689
Macina pepe elettrico
Macina pepe elettrico in acciaio inox e smerigliatura in ceramica. Il 
logo verrà inciso

 ø 5,2 × 22,3 cm |  L3 3,5 × 3,5 |  K
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82653
Contenitore per alimenti
Contenitore per alimenti, doppia parete, acciaio inossidabile con un 
cucchiaio pieghevole, capacità 750 ml.

 ø 9,3 × 21,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

88489
Cesto da picknick con maniglia per il trasporto
Cesto da picknick realizzato in acciaio inossidabile (capacità 600ml) 
con pratica maniglia per il trasporto.I vostri cibi rimarranno caldi a lun-
go grazie al doppio rivestimento isolante.Lo scomparto sul fondo offre 
spazio per altro cibo (capacità 300ml)

 ø 12,5 × 19,5 cm |  L3 5 × 3 |  K

81155
LUNCH BOX/PORTA PRANZO IN ALLUMINIO
Resistente ed ecologico porta pranzo con due morsetti per una chiusu-
ra più sicura. Il logo sarà inciso sopra al porta pranzo.

 17,2 × 11,6 × 5,3 cm |  L3 5 × 5 |  KS

03 07 77

6363
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82313
Porta pranzo spazioso con coperchio in bamboo
Porta pranzo spazioso con coperchio in bamboo, posate in bamboo 
e cinturino in silicone per chiuderlo. Il vostro logo sarà inciso sul co-
perchio

 18 × 13 × 7,2 cm |  L3 6 × 4 |  K

82562
Portapranzo in acciaio inossidabile con coperchio in bamboo
Contenitore per il pranzo durevole in acciaio inossidabile con coper-
chio con serratura (staffa di bloccaggio su entrambi i lati) in bambù e 
una capacità di 1.000 ml. Il vostro logo sarà inciso sul coperchio.

 18,2 × 12,1 × 5,8 cm |  L3 6 × 4 |  KS

81834
Porta pranzo di vetro con coperchio di bamboo
Porta pranzo in vetro borosilicato con coperchio in bambù e cinturino 
flessibile in silicone. Il tuo logo sarà inciso sul coperchio.

 19,9 × 15 × 6,5 cm |  L3 6 × 4 |  K

82633
Contenitore in vetro per alimenti
Contenitore per alimenti in vetro, con coperchio e guarnizione in silico-
ne, adatto sia per microonde che per congelatore

 15,7 × 15,7 × 6,5 cm |  T3 5 × 3 |  KS
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62464
Set per il pranzo con portavivande e bottiglia
Set contenente una bottiglia in acciaio inossidabile, a tenuta stagna e 
doppio rivestimento, e un portavivande in fibra vegetale a due livel-
li, ciascuno con doppio scomparto. Il vostro logo sarà stampato sulla 
scatola.

 25,5 × 18 × 11 cm |  L3 6 × 4 |  K

82531
Portapranzo con due scomparti
Porta pranzoa due livelli con due scomparti separati (entrambi con il 
proprio coperchio), coperchio in bambù, un separatore, coltello, for-
chetta e un elastico per chiuderlo. Il vostro logo sarà inciso sul coper-
chio in bambù.

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm |  L3 6 × 4 |  KS

03 07
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62337
Cesto da picnic per 2 persone
Cestino da pic-nic x 2 persone, con piatti in porcellana, bicchieri, posa-
te e scompartimento termico

 42 × 29 × 39 cm |  ETP 6 × 3,5 |  N

61276
Cesto da pic nic per 4 persone
Cesto da pic nic in vimini per 4 persone. Nel cestino ci sono: 4 bicchieri, 
4 piatti in ceramica, 4 tovaglioli di stoffa, posate da 12 pezzi, sale e 
pepe, 3 scomparti per le bottiglie, coltello da cameriere e scomparto 
di raffreddamento integrato. Il logo viene stampato in digitale o inciso 
su una targhetta posta sul cesto.

 47,5 × 34,2 × 24,3 cm |  ETP 6 × 3,5 |  K

60856
Cesto da picnic
Cesto da picnic per due persone, include 6 paia di posate, cavatappi 
sommelier, porta sale e pepe e due piatti di porcellana. Il logo potrà 
essere stampato con stampa digitale su un etichetta dialluminio che 
verrà poi attaccata al cesto da picnic con una catenella in metallo.

 30 × 19,2 × 16,5 cm |  ETP 6 × 3,5 |  K
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perfect for picnic baskets

62635
Cestino da pic nic Mark Twain
Cestino da pic nic Mark Twain in rattan con scomparto refrigerante con 
coperchio in bambù che può essere utilizzato come tagliere.

 38 × 38 × 34 cm |  L3 5 × 4 |  K

90868
TARGHETTA IN METALLO
Targhetta in metallo con piccola catenella, può essere stampata tra-
mite incisione laser o stampa digitale, ideale da usare sulle valigie.

 6 × 0,2 × 3,5 cm |  L2 5,5 × 3 |  P

6767
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62641
Coperta da pic nic
Coperta da pic nic alta qualità, da un lato protegge dall ‘umidità e l ‘al-
tro lato è in poliacrilico, dimensione 200 x 150.

 150 × 200 cm |  HF 6 × 4 |  N

62976
Cesto da pic nic
Cesto da pic nic con 4 piatti, bicchieri, posate, saliera, pepiera, coperta 
pic nic e portabottiglie.

 50 × 19 × 43,5 cm |  TT3 15 × 10 |  NWP

62687
Coperta da pic nic Mark Twain
Coperta da pic nic Mark Twain (120 x 150 ) con fodera in PU.

 120 × 150 cm |  TT2 10 × 15 |  N

6868
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66902
Coperta in pile
Grande coperta in pile in diversi colori con manico per trasporto

 180 × 120 cm |  TT2 10 × 4 |  N

63169
Coperta in pile
Coperta in pile da 200 g/m² con coulisse stampata natalizia. Il tuo logo 
sarà posizionato sulla borsa.

 130 × 170 cm |  TT2 10 × 6 |  B

62570
Coperta in pile in plastica riciclata
Coperta in pile realizzata in PET riciclato con cucitura a strappo, in 
PET riciclato. Dimensioni della coperta 120 x 150 cm. Il vostro logo sarà 
stampato sulla borsa.

 40 × 21 × 9 cm |  DTF1 8 × 5 |  NWP
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62610
Borsa termica in RPET
Borsa termica in RPET, con fondo in sughero, scomparto frontale, tra-
colla, adatto per 6 lattine da 0,5l.

 26,5 × 20 × 24,5 cm |  TT1 10 × 5 |  N

63249
Borsa termica in poliestere 600D
Borsa termica in poliestere 600D con manici imbottiti, cerniera e bot-
toni di sicurezza. Il tuo logo verrà stampato su un lato.

 46 × 17 × 29 cm |  TT2 10 × 10 |  N

62166
Borsa frigo in poliestere con fondo in sughero
Borsa frigo fatta in 600D poliestere con fondo in sughero, spaziosa, 
contiene fino a 6 bottiglie o lattine da 0,5 lt. Il vostro logo sarà stam-
pato sullo scomparto anteriore.

 25 × 17,5 × 17,5 cm |  TT1 11 × 6 |  N

62978
Borsa termica in RPET
Borsa termica in RPET con due comparti separati in PEVA e tasca fron-
tale.

 31,5 × 20 × 23 cm |  S1 10 × 5 |  N

7070



BA
G

S

62916
Borsa termica
Borsa termica con due grandi scomparti, con tracolla.

 27,5 × 22 × 29 cm |  TT2 10 × 4 |  N

60708
Borsa termica
Borsa termica in TNT con due manici per il trasporto e design bicolore. 
Il logo verrà stampato sul davanti

 38,5 × 16 × 35 cm |  TT2 15 × 8 |  N
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60063
Trolley pieghevole
Trolley pieghevole in poliestere con struttura in alluminio, con scom-
parto termico e gancio per appenderlo al carrello della spesa. Stampa 
logo sul davanti del trolley

 45 × 36 × 95 cm |  TT3 18 × 12 |  P

60059
Cestino per la spesa
Cestino per la spesa pieghevole in poliestere con funzione isolante.

 47,5 × 27 × 38 cm |  TT3 20 × 10 |  NWP

60058
Cestino per la spesa
Cestino per la spesa pieghevole in poliestere con funzione isolante.

 47,5 × 27 × 37 cm |  TT3 20 × 10 |  N
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63153
Borsa termica per la spesa
Borsa termica per la spesa, pieghevole con maniglia. Capacità di carico 
15Kg.

 46,5 × 28 × 25 cm |  TT3 20 × 10 |  NWP

63152
Borsa per la spesa
Pratica borsa per la spesa in poliestere con maniglia pieghevole in 
alluminio. Il cestino si piega facilmente e ha una capacità di carico 
di 15 kg.

 46 × 28 × 25 cm |  TT3 20 × 10 |  NWP

05 0544 4477 77

7373



BAGS

63183
Borsa per la spesa
Borsa per la spesa spaziosa e robusta in tela organica (340 g/m²) con 
manico in bambù. Il tuo logo sarà stampato su un lato della borsa.

 41,5 × 15,8 × 40 cm |  TT2 20 × 15 |  N

62982
Sacchetto in cotone
Sacchetti in cotone grandi certificato Oeko-Tex STANDARD 100, ricic-
lato e ecologico, grammatura 110 g/m quadrato e coulisse di chiusura.

 30 × 0,2 × 46 cm |  ST 26 × 27 |  N

62981
Sacchetto in cotone
Sacchetti in cotone certificato Oeko-Tex STANDARD 100, riciclato ed 
ecologico con grammatura 110 g/m quadrato e chiusura con coulisse

 25 × 0,2 × 32 cm |  ST 20 × 20 |  N

63229
Borsa in cotone organico (GOTS).
Borsa in cotone (270gsm) organico, certificato GOTS. Il logo viene 
stampato sulla borsa.

 57 × 9 × 36,5 cm |  ST2 26 × 27 |  N
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63219
Borsa in cotone biologico
Borsa in cotone biologico certificato Oeko-Tex® STANDARD 100, di 
colore naturale, ecologico (240 g/m²). Il tuo logo verrà stampato su 
un lato.

 38 × 0,2 × 42 cm |  ST 26 × 27 |  N

63222
Borsa in cotone ecologico
Borsa in cotone ecologico certificato Oeko-Tex® STANDARD 100, colo-
re naturale (180g/m²) con due maniche per il trasporto e soffietto sul 
fondo. Il tuo logo verrà stampato su un lato.

 38 × 10,5 × 42 cm |  ST 26 × 27 |  N

63221
Shopper in cotone biologico
Shopper in cotone biologico certificato Oeko-Tex® STANDARD 100, 
ecologico, con chiusura a coulisse. Il tuo logo verrà stampato su un 
lato.

 53 × 0,5 × 37 cm |  ST 26 × 27 |  N
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63464
Borsa in cotone con manici corti
Borsa in cotone in colori naturali, nel rispetto dell ‘ambiente. Stampa 
logo su un lato della borsa

 28 × 0,2 × 32 cm |  ST 20 × 20 |  N

61369
Borsa in cotone con tre manici
Borsa in cotone ecologico, con due manici corti e una lunga maniglia 
per usarla a tracolla. Il logo viene stampato su uno dei lati.

 38 × 0,3 × 41,7 cm |  ST 26 × 27 |  N

61399
Shopper con fondo in juta
Shopper in cotone e juta ecologico. Il logo viene stampato su un lato.

 38 × 0,2 × 42 cm |  ST 26 × 15 |  N

63465
Borsa in cotone con manici lunghi
Colori naturali, rispetto per l ‘ambiente, caratteristiche di questa borsa 
in cotone con manici extra lunghi per il trasporto. L‘ideale per fare 
shopping. Stampa logo sul lato della borsa

 38 × 0,2 × 41 cm |  ST 26 × 27 |  N
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62547
Borsa shopping con manici corti
Borsa in cotone grezzo con manicI corti

 38 × 0,3 × 41 cm |  ST 26 × 27 |  N

62164
Borsa shopping con manici lunghi
Borsa in cotone grezzo con maniche lunghi

 37 × 0,2 × 41 cm |  ST 26 × 27 |  N

7777
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60880
SHOPPER IN COTONE A MANICI LUNGHI
Shopper in cotone ecologico con manici lunghi, in diversi colori e 
grammatura resistente 140g/mq. Il logo sarà stampato su un lato.

 38 × 0,3 × 42 cm |  ST2 26 × 27 |  N

60680
Shopper in cotone-ecologico
shopper in cotone-ecologico con manici lunghi

 42 × 38 cm |  ST2 26 × 27 |  N
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60724
Shopping bag pieghevole
Shopping bag pieghevole in polyestere 190T, con manici per il traspor-
to e tasca frontale con zip. Il logo verrà stampato direttamente sulla 
borsa

 37,5 × 0,3 × 48 cm |  S1 20 × 23 |  N

62358
Borsa in cotone riciclato con manici lunghi
Borsa in cotone riciclato Eco Tex Standard 100 con manici lunghi (140g/ 
m²). Il vostro logo sarà stampato su un lato della borsa.

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm |  ST2 26 × 27 |  N
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BAGS

60873
Sacca da ginnastica con disegni natalizi
Sacca da ginnastica TNT con Babbo Natale stampato. Il logo sarà 
stampato sull ‘area libera della sacca

 37 × 0,3 × 40 cm |  S1 19 × 19 |  N

61398
Sacca da palestra con fondo in juta
Sacca da palestra in cotone e juta con cordini per chiuderla. Il logo 
viene stampato su un lato.

 40 × 0,3 × 51,5 cm |  ST 26 × 15 |  N

62159
Borsa con coulisse e fondo in sughero
Borsa con coulisse fatta in poliestere 210D con fondo in sughero. Il 
vostro logo sarà stampato sul lato della borsa

 34 × 0,3 × 42 cm |  TT2 20 × 20 |  N
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62543
Borsa in juta con maniglie lunghe
Borsa da palestra in cotone certificato Oeko-Tex® STANDARD 100, rea-
lizzata in cotone riciclato. Grammatura 140g/m². Il vostro logo verrà 
stampato su un lato della borsa.

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  ST2 26 × 27 |  N

63718
Borsa sportiva in RPET
Borsa sportiva in RPET idrorepellente. Scomparto esterno con cerniera 
e laccio a tracolla. La stampa verrà effetuata su un lato.

 33,5 × 0,5 × 42,5 cm |  S1 20 × 20 |  N
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93241
Calzino natalizio
Calzino natalizio in iuta con tesa bianca da riempire, appendere o sem-
plicemente come decorazione natalizia davanti al caminetto. Il tuo 
logo sarà stampato sul calzino.

 24 × 0,5 × 39 cm |  TT1 10 × 10 |  N

83394
Cappello di Natale in feltro.
Cappello di Natale in feltro. Stampa direttamente sul cappello

 29,5 × 0,2 × 41,5 cm |  TT1 8 × 3 |  N

80569
Piccola borsa natalizia in carta
Borsa in carta per i tuoi regali di Natale 
con disegno fiocchi di neve. Il logo verrà 
satampato su un etichetta

 18 × 8 × 23 cm |  ETN1 5 × 5 |  N

80570
Grande borsa natalizia in carta
Borsa in carta per i tuoi regali di Natale 
con disegno fiocchi di neve. Il logo verrà 
satampato su un etichetta

 25,9 × 12 × 32 cm |  ETN1 5 × 5 |  N

80860
Borsa in carta per una bottilgia
Borsa di carta tema natalizio con fiocchi 
di neve e due manici per il trasporto. Idea-
le per una bottiglia di vino o di champa-
gne. Il logo sarà stampato su un etichet-
tanella borsa

 12 × 9 × 35 cm |  ETN1 5 × 5 |  N
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68988
Borsa rossa in feltro.
Borsa rossa in feltro, con portachiavi a forma di albero.

 27 × 13 × 21 cm |  TT2 4 × 6 |  N

63771
Borsa in feltro RPET
La borsa in feltro RPET con una grande piega sul fondo per molto 
spazio all ‘interno. Stampiamo la tua pubblicità all ‘esterno.

 40 × 13 × 30 cm |  TT2 10 × 10 |  N

63725
Grande borsa shopper in RPET Feltro
Grande borsa shopper in RPET Feltro con fondo a soffietto e manici 
da trasporto.

 42,8 × 13,5 × 31,5 cm |  TT2 20 × 20 |  N
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62685
Borsa da bicicletta
Borsa da bicicletta con scomparto per cellulare integrato e scomparti 
per riporre vari oggetti.

 20 × 15 × 14 cm |  S1 5 × 10 |  N

62683
Borsa da bicicletta
Borsa da bicicletta da fissare al portapacchi con diversi comparti.

 43 × 38 × 41 cm |  TT2 15 × 6 |  NWP

62686
Borsa da bici
Borsa da bici che si aggancia al manubrio con scomparto per cellulare 
e altri scomparti.

 21,5 × 14 × 16 cm |  TT1 10 × 5 |  N
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62350
Marsupio riflettente.
Marsupio riflettente in poliestere con tracolla regolabile e ampio 
scomparto. Il tuo logo verrà stampato sulla borsa.

 34 × 7 × 12,5 cm |  S1 12 × 6 |  N

63726
Marsupio in RPET
Marsupio in RPET con gancio a scatto.

 37,5 × 10,5 × 14,5 cm |  TT1 10 × 2 |  N

60916
BORSA A TRACOLLA
Borsa a tracolla in poliestere con lunga tracolla. I principali scomparti 
interni e esterni sono chiusi con una cerniera. Una taschina in più con 
un cordino per appendere le chiavi. Il logo sarà stampato sul davanti.

 38,5 × 6,5 × 16 cm |  TT2 15 × 6 |  N

8585
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63705
Zaino in poliestere
Zaino in poliestere con scomparto per un laptop da 15.6 pollici. La 
pubblicitá viene stampata sul fronte.

 28 × 17 × 49 cm |  S2 10 × 4 |  NWP

63646
Zaino in RPET
Zaino in RPET con scomparto per laptop, tasca laterale, scomparto 
frontale con cerniera, spallacci, chiusura arrotolabile o pieghevole con 
velcro e tappo. La tua pubblicità sarà stampata sul davanti.

 30 × 14 × 50 cm |  TT2 10 × 15 |  N

63589
Zaino in poliestere 600D con porta USB
Zaino in poliestere 600D con porta USB, scomparto per laptop, spal-
lacci imbottiti e traspiranti, tasca frontale e tasca antifurto. La tua pub-
blicità sarà stampata sul davanti.

 31,5 × 15 × 50 cm |  TT2 15 × 10 |  N
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61299
Zaino di alta qualità con connessione USB
Zaino di alta qualità, resistente all ‘acqua, realizzato per il 65% in nylon 
e 35% in poliuretano.Dotato di porta USB e spallacci rinforzati e tra-
spiranti. Lo zaino è molto capiente e dotato di spazio per pc fino a 15,6 
pollici. Il logo viene stampato sul davanti dello zaino

 31 × 16 × 45 cm |  S2 20 × 7 |  NWP

63665
Zaino in nylon idrorepellente
Zaino in nylon idrorepellente di alta qualità con spallacci imbottiti, 
manici, porta USB, due tasche frontali con serratura e scomparto per 
laptop da 15,6 pollici. Il tuo logo sarà stampato sul davanti.

 30 × 14 × 44 cm |  TT2 10 × 12 |  N
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63647
Zaino in poliestere 600D
Zaino in poliestere bicolore 600D con funzione isolante, reti laterali, 
spallacci imbottiti, cerniera e capacità di riempimento di 10 litri. La tua 
pubblicità sarà stampata sul davanti.

 22 × 17 × 36 cm |  TT2 10 × 10 |  N

60730
Zaino grigio
Zaino grigio in polyestere 600D con cerniere nere e scomparto fron-
tale. Lo scomparto principale è ideale per trasportare notebooks o 
laptops. Il logo verrà stampato sul davanti

 31 × 15 × 44,5 cm |  TT2 10 × 10 |  N

63247
Zaino in poliestere 600D
Zaino in poliestere 600D con luce LED integrata e rimovibile, spallacci 
imbottiti e scomparto per laptop. Il tuo logo sarà stampato sul davanti.

 29 × 13 × 43 cm |  TT2 15 × 10 |  N
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61338
Zaino con inserti colorati
Zaino alla moda con spallacci imbottiti, tessuto poliestere resistente 
alla neve e inserti colorati. Lo zaino può essere chiuso semplicemente 
piegando il tessuto. La stampa viene fatta sul davanti.

 44 × 13,5 × 50 cm |  TT2 20 × 10 |  P

62571
Zaino in PET riciclato
Zaino RPET realizzato in poliestere bicolore 300D e RPET 210D con 
uno scomparto principale e due laterali con chiusura. Le spalline sono 
imbottite e ill fondo è in sughero. Si chiude facilmente arrotolandolo o 
piegandolo. Il vostro logo sarà stampato sul davanti.

 39 × 16 × 50,5 cm |  TT2 12 × 8 |  N

03 04 05

8989



BAGS

60388
BORSA SPORTIVA DI ALTA QUALITA‘
Il Materiale HQ 1680D rende perfetta questa borsa per i vostri vesti-
ti sportivi. La tasca sul lato è idealeper le scarpe o vestiti bagnati. Il 
compartimento interno è enorme e quello anteriore è ottimale per 
avere accesso rapidamente a quanto riposto all ‘interno.il logo verrà 
stampato sul lato anteriore.

 58 × 28 × 32 cm |  TT3 12 × 7 |  N

63717
Borsa in tela.
Borsa in tela spaziosa, all´interno un piccolo scomparto con cerniera. Il 
logo viene stampato sulla borsa.

 52 × 25 × 23 cm |  TT3 20 × 10 |  N

63576
Borsa sportiva e da viaggio in RPET
Borsa sportiva e da viaggio in RPET di alta qualità con fondo in sughe-
ro, ampio scomparto anteriore, due manici imbottiti e una tracolla. La 
tua pubblicità verrà stampata sullo scomparto anteriore.

 50 × 25 × 26 cm |  TT3 20 × 10 |  N
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62646
Borsa da viaggio Mark Twain
Borsa da viaggio Mark Twain in tela di alta qualità con applicazioni in 
PU a contrasto. La tracolla imbottita è removibile.

 50 × 23 × 34 cm |  TT2 15 × 8 |  B

9191
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63212
Set pulisci scarpe
Set pulisci e lucida scarpe con insegna di metallo per incisione laser

 15 × 15 × 4,7 cm |  L3 4 × 1 |  K

63962
Porta abiti con cerniera
Classico porta abiti con cerniera in EVA

 100 × 57,5 cm |  ETN1 6 × 3 |  P

60907
Valigia con lucchetto TSA
Solida valigia rigida con molti scomparti interni e lucchetto TSA. La tua 
pubblicità sarà incisa sull ‘etichetta d‘argento.

 39,5 × 22 × 56,5 cm |  L3 5 × 1,5 |  K
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63166
Trousse cosmetica / beauty case
Trousse cosmetica / beauty case in poliestere con fondo in sughero, 
tracolla pratica e cerniera. Ideale per viaggi. Il tuo logo verrà stampato 
su un lato.

 25 × 10,5 × 11,5 cm |  TT2 10 × 5 |  N

63156
Borsa cosmetica
Borsa cosmetica con cerniera e fondo effetto scamosciato.

 25,5 × 18,5 × 4 cm |  TT1 15 × 10 |  N

63250
Borsa cosmetica  in poliestere 300D
Pratica borsa cosmetica in poliestere 300D con cinturino da polso in 
PU, scomparti in rete all ‘interno e uno scomparto frontale. Il tuo logo 
verrà stampato sullo scomparto anteriore.

 25,5 × 9 × 15,5 cm |  TT1 12 × 6 |  N
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73770
Specchio in sughero
Specchio cosmetico con esterno in sug-
hero, con specchio normale e uno spec-
chio ingranditore. La tua pubblicità è 
incisa all ‘esterno del sughero.

 ø 7,2 × 1 cm |  L2 ø 4 |  K

68669
Set fazzolettini da 10 pezzi ,3 veli
Set fazzolettini da 10 pezzi ,3 veli per la 
massima sensazione di morbidezza.Con-
fortevoli per il vostro naso e ideali da 
tenere in borsetta

 7,3 × 5,2 × 2,7 cm |  ETN1 5 × 3 |  N

60492
SALVIETTINE IN BAMBOO
Salviettine in bamboo ecologiche triplo 
velo in soffice carta (60 pezzi) contenute 
in questa scatola marrone di carta ricicla-
ta perfette per tutte le superfici. Il logo 
sarà stampato su un lato della scatola, 
consigliato il colore verde.

 11,5 × 11,5 × 11,5 cm |  S1 3 × 3 |  N

73255
Specchietto in bambù
Pratico specchietto rotondo da tasca in 
bambù. Questo specchio non può man-
care in nessun bagaglio a mano. Il tuo 
logo sarà inciso sul retro.

 ø 7 × 1 cm |  L2 ø 5 |  K

73254
Pettine in bambù
Pettine di bambù, adatto a tutti i capelli. 
Non può mancare in nessun bagaglio da 
viaggio. La tua pubblicità sarà incisa sul 
pettine.

 18,5 × 3,2 × 0,6 cm |  L2 4 × 1 |  KS

73253
Spazzola per capelli in bambù
Spazzola per capelli ecologica in bambù, 
ideale per viaggiare. Il tuo logo sarà inci-
so sul pennello.“

 14,3 × 6,2 × 3,3 cm |  L2 2 × 2 |  K
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73162
Kit da cucito
Kit da cucito da viaggio in una confezione ecologica con tutti gli uten-
sili necessari per una rapida riparazione. Il tuo logo sarà stampato sul 
sacchetto di carta.

 4,4 × 0,8 × 6,6 cm |  T2 3 × 3 |  N

74012
Set manicure CrisMa
Set manicure CrisMa 6 pezzi, forma rettangolo, con accessori in acciaio 
inossidabile.

 15 × 7,7 × 1,9 cm |  T4 5 × 2 |  K

72446
Bilancia digitale in bamboo
Bilancia digitale in bamboo con un carico massimo di 150 kg e la pos-
sibilità di scegliere l ’unità di misura tra Kg/Lb/St. Il vostro logo sarà 
inciso direttamente sulla bilancia

 28 × 28 × 2,9 cm |  L3 5 × 3 |  K

73641
Set manicure in astuccio di bambù
Set manicure in astuccio di bambù con chiusura magnetica. Composto 
da una lima, forbicine per unghie, tagliaunghie e spingiunghie. Il tuo 
logo sarà inciso sulla confezione.

 11,5 × 9,5 × 2,3 cm |  L2 5 × 3 |  K
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40748
Ombrello con interno color argento
Ombrello tascabile realizzato in pingee, con parte in-
terna color argento e impugnatura morbida. Il logo ver-
rà stampato sulla parte inferiore di un segmento

 ø 105 × 70 cm |  S2 18 × 8 |  P

45188
Ombrello telescopico
Ombrello telescopico con apertura manuale e fodera 
protettivo

 ø 85 × 33 cm |  S2 15 × 10 |  P

43223
Ombrello tascabile PET
Ombrello tascabile automatico in PET con struttura in 
fibra di vetro, manico in legno e cinturino da polso. Il 
tuo logo verrà stampato su un segmento.

 ø 100 × 56,7 cm |  S2 15 × 10 |  N
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F225
Ombrello tascabile Ferraghini
Ombrello automatico tascabile con fodera protettiva. Stampa logo su 
un segmento. Possibilità di stampa multicolor su richiesta

 ø 100 × 60 cm |  S2 15 × 10 |  P

F120
Ombrello Ferraghini
Ombrello Ferraghini, elegante ed eco-compatibile in materiale RPET 
e canne in carbonio.

 ø 105 × 87,5 cm |  S2 20 × 15 |  B
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45131
Ombrello automatico
Ombrello da donna e uomo con manico legno

 ø 105 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  N

42436
Ombrello automatico
Ombrello automatico a prova di vento  con asta in fibra di vetro, copertura 
fatta in plastica riciclata e impugnatura in legno. Il vostro logo sarà stampato 
sulla superficie dell ’ombrello.

 ø 105 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  N
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40476
OMBRELLO REVERSIBILE - DOPPIO STRATO- 190T PONGEE
Ombrello reversibile, doppio strato, 190T pongee.

 ø 116 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  P

52671
Poncho antipioggia
Poncho antipioggia pieghevole, con striscia riflettente e coulisse per 
chiudere cappuccio.

 18 × 16 × 10 cm |  S2 15 × 10 |  N

40870
Ombrello arcobaleno
Ombrello automatico, colori arcobaleno, taglia XXL, fatto in poliestere 
e manico in plastica, puntale in plastica e stecche nere. Il logo sarà 
stampato su uno spicchio

 ø 120 × 95 cm |  S2 20 × 15 |  P

45197
Ombrello doppio strato
Ombrello lussuoso in doppio colore: esterno nero e interno colorato. 
Di alta qualità

 ø 102 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  P
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90995
GILET DI SICUREZZA PER ADULTI
Gilet di sicurezza con strisce riflettenti classe 2- certificato ISO 20471. 
Il logo sarà stampato sul lato sinistro.

 68,5 × 62,5 cm |  S2 20 × 10 |  P

92888
Gilet di sicurezza per bambini
Gilet di sicurezza per bambini con strisce catarifrangenti, certificato 
classe ,EN 1150:1999 Questo gilet è un ‚‘must‘ ‘ in ogni auto. Stampa 
lato cuore

 50 × 44 cm |  S2 20 × 10 |  P

56093
Clip luminosa a forma di cuore
Clip modello cuore incl. batteria

 4 × 1,9 × 3,4 cm |  T2 2 × 1 |  K
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93412
Fascia led di sicurezza
Fascia led con strisce riflettenti. Può 
essere falìcilmente attaccato alla parte 
superiore del bracio grazie al laccio fles-
sibile in gomma con chiusura in velcro.
Premendo il pulsante nero saranno atti-
vati due luci led rosse. Si può impostare 
sia la luce fissa che lampeggiante. Stam-
pa logo sulla parte in plastica

 18,5 × 4,2 × 1,9 cm |  T4 5 × 1,2 |  N

92890
Adesivo smile
Adesivo smile riflettente adatto per esse-
re cucito o incollato. Logo sotto la bocca

 ø 7 cm |  T2 1,5 × 1,5 |  P

91431
Braccialetto sicurezza
Braccialetto elestico per la sicurezza, 
flessibile e riflettente, in plastica con 
molla in metallo. Il logo viene stampato 
sulla superficie riflettente.

 35,8 × 3,1 × 0,5 cm |  L2 9 × 1,5 |  N

92889
Ciondolo smile riflettente in PVC
Ciondolo smile riflettente in PVC da at-
taccare alle borse e/o zaini. Logo sul die-
tro del ciondolo

 ø 4,9 cm |  T2 1,5 × 1 |  P

90468
FASCIA ELASTICA CATARIFRANGENTE
Fascia elastica catarifrangente da usare 
come luce diurna e notturna. Il neon è 
giallo e con due strisce riflettenti. Il logo 
sarà stampato fra le due strisce.

 32,4 × 5,1 cm |  S1 15 × 1,5 |  N
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50933
OCCHIALI DA SOLE CON ASTINE IN LEGNO
Occhiali da sole neri classici con montatura in plastica di alta qualità 
e astine in legno. Protezione UV400, filtro categoria 3. Il logo viene 
stampato sull ‘astina.

 14,5 × 15,5 × 4,7 cm |  T3 3,5 × 1 |  KS

53643
Occhiali da sole
Occhiali da sole realizzati in plastica di alta qualità con protezione UV 
400, filtro di categoria 3 ed aste pieghevoli in bambù. Il tuo logo verrà 
stampato su un lato delle aste.

 14,5 × 16 × 4,7 cm |  T3 3,5 × 1 |  KS

52625
Occhiali da sole
Occhiali da sole neri con protezione UV 400, categoria filtro 3, monta-
tura in plastica di alta qualità e baccnetta in sughero.

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm |  T3 3,5 × 1 |  KS
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52466
Classico cappello da baseball 5 pannelli
Classico cappellino da baseball 5 pannelli, realizzato in cotone AZO-
FREE. Disponibile in diversi colori vivaci e con chiusura in velcro. Il vos-
tro logo può essere stampato o ricamato sul davanti.

 28 × 16 × 11,5 cm |  TT1 9 × 5 |  N

51475
Cappellino
Cappellino classico con rete in poliestere, chiusura veloce, tinto senza 
AZO. Il logo viene ricamato sul davanti.

 25 × 16 × 12 cm |  HF 6 × 4 |  N

53635
Cappellino da baseball
Cappellino da baseball in cotone biologico ecologico con chiusura in 
velcro regolabile in continuo. La tua pubblicità verrà stampata sul lato 
anteriore.

 16 × 27 × 12,5 cm |  TT1 10 × 5 |  N

50466
Cappellino sandwitch 6 pannelli
Cappellino sandwichcotone pettinato pesante, 6 pannelli, chiusura 
regolabile in metallo

 28 × 16 × 11 cm |  HF 5 × 5 |  N
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53234
Gioco di matematica in legno
Gioco di matematica in legno da 32 pezzi, consegnato in un sacchetto 
di cotone ecologico. Il tuo logo sarà stampato sulla borsa.

 10 × 2,5 × 12 cm |  S1 3 × 3 |  B

52697
Scatola da gioco
Scatola da gioco in legno con gioco per scacchi, dama, mikado e do-
mino.

 16,5 × 16,5 × 3 cm |  S1 8 × 2 |  K

50566
Gioco in legno
Classico gioco ludico in legno. Il logo verrà stampato sul bordo

 12 × 12 × 1,1 cm |  T3 3 × 1 |  K

52346
Due in uno Mikado e Domino
Gioco due in uno fatto in legno, di colori diversi, raccolto in una scatola 
in legno ecosostenibile. Il vostro logo sarà stampato sulla scatola.

 19,6 × 9,1 × 2,9 cm |  T3 5 × 2 |  KS
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52911
Labirinto in legno
Labirinto in legno con sfera in metallo.

 9 × 9 × 2,5 cm |  S1 5 × 2 |  K

50742
Gioco di sovrapposizione
Gioco di abilità in legno. Si toglie ogni blocco dalla torre costruita e 
si posiziona in cima cercando di evitare che questa cada. Il logo sarà 
stampato sull ‘etichetta della scatola.

 5,7 × 5,7 × 17 cm |  ETN1 4 × 2 |  K

50425
DADO DI LEGNO
Un dado di legnocomplicato ma anche rilassante. Il logo sarà stampa-
to sul sacchetto di cotone che lo contiene.

 4,5 × 4,5 × 4,5 cm |  S1 3 × 3 |  B

50988
PUZZLE IN LEGNO
Puzzle, gioco di abilità fatto in legno, 6 blocchi da incastrare insieme 
nel loro supporto. Il logo viene stampato sulla base.

 5,3 × 5,3 × 9 cm |  DC1 4 × 1,8 |  K
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52627
Peluche gatto
Soffice gatto di peluche.

 18 cm |  TT1 4 × 2 |  N

52628
Peluche cane
Soffice cane di peluche.

 18 cm |  TT1 4 × 2 |  N

50452
ORSO DI PELUCHE GRANDE (PAPA‘)
Orso grande di peluche per bambino, un 
dono che sarà sicuramente apprezzato. 
E‘ accompagnato da una sciarpa su cui ci 
sarà stampato il logo.

 20,5 cm |  TT1 4 × 2 |  N

50451
ORSO DI PELUCHE MEDIO (MAMMA)
Orso medio di peluche per bambino,un 
dono che sarà sicuramente apprezzato. 
E‘ accompagnato da una sciarpa su cui ci 
sarà stampato il logo.

 16,5 cm |  TT1 4 × 2 |  N

50450
ORSO DI PELUCHE PICCOLO (BIMBO)
Piccolo orso di peluche per bambino, un 
dono che sarà sicuramente apprezzato. 
E‘ accompagnato da una sciarpasu cui ci 
sarà stampato il logo.

 10 cm |  TT1 3 × 1 |  N
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92691
Lampada da scrivania
Lampada da tavolo in alluminio (3,5 W), con sensore touch, batteria da 
3600 mAh per avere luce da 5 a 20 ore, lampada ricaricabile.

 ø 10,8 × 37 cm |  L3 5 × 3 |  K

21100
Set da golf per l´ufficio
Set da golf da usare sia in ufficio che a casa

 31 × 4,8 × 14,2 cm |  TT2 6 × 4 |  K
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98741
Accendino a forma di lingotto.
Accendino a forma di lingotto. L´incisione viene effetuata sul retro.

 7 × 3,2 × 1,6 cm |  L3 4 × 1,5 |  K

90976
ACCENDINO USB OPACO
Accendino opaco, viene caricato attraverso cavo USB e si accende sen-
za fiamma. Il logo sarà stampato sull ‘accendino.

 3,9 × 1,6 × 7 cm |  T2 2,5 × 3 |  K

86016
Accendino in metallo
Accendino in metallo

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm |  L2 4,5 × 1 |  K

90045
Torcia Creme Brulée
Torcia “Creme Brulée” ricaricabile con dimensioni della fiamma regola-
bile e sistema di sicurezza per bambini. Stampa logo sull ‘impugnatura

 6 × 3,5 × 11,2 cm |  T3 5 × 1,2 |  K
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73165
Candela
Candela in elegante vetro smerigliato con coperchio in bambù.. Il tuo 
logo sarà inciso sul coperchio.

 ø 6,7 × 8 cm |  L3 ø5 |  K

93777
accendino in vari colori
Accendino elettrico in colori vivaci, ricaricabile. La fiamma può essere 
regolata. Il vostro logo sarà stampato digitalmente (in più colori) così 
da essere leggibile per i destrorsi.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm |  DC0 6 × 1,8 |  N

93167
Accendino elettronico
Accendino elettronico, ricaricabile. Ideale per accendere le candele.

 2,5 × 1,18 × 12,2 cm |  T1 5 × 1,8 |  N
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93172
Set di tre stelle rosse in feltro
Set di tre stelle in feltro rosso con cordino 
e perlina in legno, decorazione non solo 
per il periodo natalizio. Il tuo logo verrà 
applicato alla singola confezione tramite 
etichetta.

 7 × 1 × 20 cm |  T3 5 × 3 |  P

93170
Set addobbi natalizi albero di natale
Set fai da te addobbi natalizi in legno per 
albero di natale. Da dipingere con 4 pas-
telli, in una confezione ecologica.

 9,1 × 0,9 × 9 cm |  T3 3 × 2 |  K

93173
Ciondolo forma di stella
Ciondolo decorativo a forma di stella in bambù con anello per appen-
derlo. Il tuo logo sarà inciso sulla stella.

 6 × 0,2 × 6 cm |  L2 2 × 2 |  N

91187
PUPAZZO NATALIZIO SOLARE
Pupazzo natalizio con cella solare in-
tegrata, quando il campo solare viene 
esposto al sole o alla luce la figura co-
mincia ad oscillare. Il logo verrà stampa-
to sulla base.

 5,1 × 6 × 10,9 cm |  T3 3 × 0,7 cm |  K

EXPRESS
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93631
Laccetto in sughero con moschettone
Laccetto in sughero con moschettone e 
clip di sicurezza separabile. La tua pubbli-
cità verrà stampata sul cordino.

 49 × 2 × 0,2 cm |  TT1 6 × 1,5 |  N

93645
Cordino in cotone ecologico
Cordino, in cotone ecologico, con mo-
schettone. La tua pubblicità verrà stam-
pata sul cordino.

 48 × 2,5 × 0,3 cm |  S1 20 × 1,5 |  N

53753
Camion in miniatura
Camion in miniatura con cabina in metal-
lo e rimorchio in plastica bianca, ideale 
per una stampa digitale

 19,6 × 2,9 × 4,6 cm |  
DC2 15 × 3,5 |  K

56235
Salvadanaio trasparente maialino
Contenitore di monete, a forma di maiale

 12,6 × 10 × 10,1 cm |  T4 4 × 2,5 |  K

58386
Salvadanaio mappamondo
Questo ssalvadanaio a forma di mappamondo vi permette di sognare 
la vostra prossima vacanza.

 ø 10 × 16 cm |  ETN1 4 × 1,8 |  K
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90477
PORTACHIAVI CON GETTONE PER LA SPESA
Portachiavi in metallo con moschettone e gettoneper la spesa . Un 
lato della moneta è rivestito di bianco pefetto per incisione laser o 
stampa digitale.

 ø 2,5 × 8,3 cm |  L2 1,4 × 0,9 |  P

91171
Portachiavi retrattile con moschettone
Portachiavi retrattile (estraibile), con piccolo moschettone e clip per 
cintura. Il logo viene stampato sull ‘area in plastica colorata.

 8,7 × 3,4 × 1,5 cm |  T2 2,3 × 1,5 |  KS

91169
PORTACHIAVI CON CINTURINO SIMILPELLE
Portachiavi con cinturino in similpelle colorata e placca metallica lu-
cida per incisione laser

 8 × 2 × 0,5 cm |  L2 1,5 × 1,5 |  KS

82325
Portachiavi in metallo con apribottiglie
Porta chiavi in metallo con apribottiglie e lattine, che potete utilizzare 
anche come porta telefono. Il vostro logo sarà inciso sul portachiavi

 7,5 × 1 × 1,5 cm |  L1 4 × 0,8 |  P
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90367
PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIA E CON GET-
TONE PER LA SPESA
Portachiavi in metallo con gettoneper il 
carrello della spesae apribottiglia. Il logo 
sarà inciso laser.

 9,7 × 2,3 × 0,5 cm |  L2 2,2 × 1,5 |  KS

92260
Apribottiglie con portachiaviin metallo
Apribottiglie con portachiaviin metallo

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm |  L2 3 × 1,5 |  K

91583
Portachiavi in metallo con chip per car-
rello
Portachiavi in metallo con chip per car-
rello della spesa.Il logo viene inciso sul 
metallo.

 6 × 2,3 × 0,2 cm |  L2 4 × 1 |  KS

97882
Portachiavi ad anello,con gettone per il 
carrello
Portachiavi ad anello con gettone per la 
spesa,finitura laccata .Confezionato in 
una scatola da regalo

 7,6 × 3,5 × 0,6 cm |  L2 1 × 1,5 |  KS

92108
Portachiavi in metallo
Portachiavi metallo, SLIM

 8 × 3,5 × 0,6 cm |  L2 2,7 × 0,9 |  KS
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90737
Torcia tascabile con porta chiavi
Torcia tascabile in plastica a 1 LED e porta chiavi. Il logo verrà stampato 
sulla torcia

 12 × ø 1,3 cm |  T2 2,5 × 0,5 |  P

92311
Portachiavi con luce LED
Portachiavi con luce LED bianca

 9,6 × 2,4 × 0,8 cm |  T2 4 × 1 |  K

81816
Attrezzo multiuso con anello
Attrezzo multiuso in metallo con anello, luce a LED, cacciavite piatto, 
apribottiglie e coltello. Il vostro logo sarà inciso sulla superficie nera

 9 × 2,9 × 1,5 cm |  L2 4 × 0,8 |  K

80585
Luce notturna a forma di stella
Luce notturna a led che cambia colore a forma di stella. Ideale per 
decorare camere e camerette. Il logo verrà stampato sulle luci

 8 × 5 × 7,5 cm |  T3 3 × 1 |  K
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81185
TORCIA A LED CON TRE FUNZIONI DI ILLUMINAZIONE
Torcia a LED in alluminio con tre diverse funzioni (costante, SOS, e lam-
peggiante), una potenza di 10 watt e un cinturino da polso con strappo. 
Il vostro logo sarà inciso sulla torcia.

 ø 3,6 × 13,6 cm |  L2 3,5 × 1,5 |  K

80387
TORCIA A TELESCOPIO FLESSIBILE
Torcia a telescopio flessibile con 3 LED. La parte alta della torcia è 
flessibile e magnetica. Telescopio allungabile fino a 60 cm. Il logo sarà 
inciso a laser.

 ø 2,1 × 17,2 cm |  L2 4 × 0,5 |  K

88757
Torcia con 3 batterie
Torcia estremamente luminosa con 9 LED e un pratico gancio in una 
confezione nera. Batterie incluse. Incisione laser sulla parte centrale.

 ø 2,5 × 8,6 cm |  L2 2,5 × 1 |  K

88422
Torcia a 14 LED,in confezione regalo
Questa voluminosa torcia è dotata di 14 LED per una luce ultra bril-
lante,ed è caratterizzata da un‘impugnatura particolarmente confort-
evole

 ø 3,5 × 12,3 cm |  L2 3 × 1 |  K
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80832
COB (chip on board) luce con apribottiglie
Torcia in alluminio con base magnetica, gancio, apribottiglie, e lampa-
dina COB (LED). Ideale per ogni lavoratore. Il logo sarà inciso.

 ø 1,5 × 12,6 cm |  L2 4 × 0,7 |  K

91173
COB LUCE
Lampada da lavoro ad ampia diffusione in plastica con 10 watt di po-
tenza, 3 funzioni di illuminazione (pavimento, SOS, lampeggiante) e 
manico pieghevole per appoggiarla o trasportarla. Il logo sarà stam-
pato sulla luce

 13,7 × 4 × 10,2 cm |  T3 4 × 1 |  K

93791
Torcia a batteria ricaricabile
Torcia a batteria ricaricabile (400mAh) realizzata in alluminio con tre 
modalità di illuminazione: luce LED frontale, permanente e lampeg-
giante, e luce COB laterale. Potente e un compagno pratico con un 
pratico cordino. Incidiamo la tua pubblicità sulla torcia.

 ø 2,1 × 8,5 cm |  L2 4 × 1,5 |  K

81374
Lampada da lavoro COB
Lampada da lavoro COB in plastica con faro aggiuntivo sul lato, sup-
porto di sicurezza e maniglia per il trasporto. Il logo viene stampato 
sulla lampada.

 9,5 × 3,5 × 13 cm |  T4 3 × 1 |  K
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91183
LAMPADA FRONTALE
Lampada frontale ad ampia diffusione con fascia elastica regolabile 
e potenza 3 watt. Tre tipi di diffusione di luce, il logo sarà stampato 
sulla lampada.

 adjustable |  T3 3 × 0,5 |  K

93232
Metro a nastro 5 m
Metro a nastro in acciaio con una lunghezza di 5 m, in plastica con 
parte centrale in bambù, fermo permanente e cinturino da polso. La 
tua pubblicità verrà stampata sulla parte in bambù.

 6,5 × 3,5 × 6,5 cm |  L2 ø4 |  K

81734
Metro a nastro in acciaio - 3m
Misuratore a nastro,lunghezza 3m con robusto rivestimento in plasti-
ca/metallo,con numeri di grosse dimensioni e fermo.La pratica cordi-
cella consente una presa sicura

 7,5 × 3,3 × 5,9 cm |  T3 2,5 × 1,5 |  K

81735
Metro a nastro in acciaio - 5m
Misuratore a nastro,lunghezza 5m con robusto rivestimento in plasti-
ca/metallo,con numeri di grosse dimensioni e fermo.La pratica cordi-
cella consente una presa sicura

 8,5 × 3,7 × 6,6 cm |  T3 2,5 × 1,8 |  K
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51899
Coltellino svizzero composto da 11 parti
Coltellino svizzero composto da 11 parti: due seghe, forbici, apri bot-
tiglie, cavatappi, raspa, cavatappi ecc. Rivestimento in legno. Il vostro 
logo sarà inciso sul rivestimento in legno.

 9,2 × 2,3 × 1,8 cm |  L2 4 × 1 |  K

83176
Coltello da lavoro
Coltello da lavoro a tutto tondo con lame di ricambio e cambio lama 
automatico . La tua pubblicità verrà posizionata sul retro del coltello.

 16,5 × 2,1 × 4,2 cm |  T3 3 × 0,8 |  K

61476
Coltello pieghevole con manico in legno.
Coltello pieghevole alta qualità in acciaio inossidabile, con chiusura di 
sicurezza, manico in legno su cui viene inciso il logo.

 9 × 1,5 × 2,3 cm |  L2 3 × 1 |  K
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Attrezzo Multifunzione in acciaio
Attrezzo Mutifunzione in acciaio con impugnature in legno

 7,8 × 2,7 × 16,5 cm |  L3 3,5 × 0,5 |  E

93230
Strumento multifunzionale in acciaio
Strumento multifunzione in acciaio inossidabile con gusci di bambù e 
vari strumenti come pinze, coltello, sega, cacciavite, lima, ecc. La tua 
pubblicità sarà incisa su un lato del manico.

 7,2 × 3,5 × 1,8 cm |  L2 4 × 0,8 |  K

90817
Coltello multifunzione
Coltellino multifunzione in metallo, include: luce LED, martello di 
emergenza, taglierino, cacciaviti, coltello, apribottiglie, sega e chiave 
inglese, confezionato in un‘astuccio. Il logo sarà inciso a laser.

 15,1 × 5,6 × 2,3 cm |  L2 3 × 1 |  E
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83127
Set cacciaviti

 16,5 × 6,2 × 1,7 cm |  T3 5 × 3 |  K

83062
Set composto da grande torcia di metallo con 14 led e diversi strumentI
Set composto da grande torcia di metallo con 14 led e diversi strumen-
ti: pinze, seghetto, apri scatole,lima, cacciavite a taglio e coltello extra 
tagliente. Incisione sull ‘impugnatura e sulla superficie della torcia

 17,1 × 13 × 3,8 cm |  L2 3 × 0,5 |  K

90734
Tag bagaglio di sopravvivenza
Tag bagaglio di sopravvivenza in alluminio con tagliacarte, righello, 
apribottiglie, apriscatole, cacciavite, bussola, chiave inglese e sbuccia-
tore. Il set di strumenti perfetto! Il logo verrà inciso

 8,6 × 5,5 × 0,2 cm |  L2 3 × 1,5 |  P

81943
Set strumenti con scatola di cartone
Set strumenti composto da un utensile con pinza, coltello, raspa, 2 
seghe, cacciavite a taglio e cacciavite, apribottiglie e lattine e un por-
tachiavi in metallo con luce LED, cacciavite piatto e coltello. Il tuo logo 
verrà stampato sulla scatola di cartone.

 12,9 × 20 × 2,9 cm |  T3 4,5 × 1,2 |  K
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88002
Set attrezzi 25 pz
Set attrezzi 25 pz con custodia

 15,5 × 10 × 5 cm |  L3 4 × 2 |  KS

80621
Calendario dell‘avvento
Calendario dell ‘avvento. Il calendario include un piccolo strumento 
per ogni giorno (pinze e cacciaviti di varie misure) Il logo verrà stampa-
to nell ‘angolo in basso del calendario

 42,5 × 4,5 × 30,5 cm |  S1 11 × 8 |  K

87823
Scatola attrezzi in alluminio
A casa o fuori questo set in alluminio composto da 25 attrezzi,com-
prende pinze e cacciaviti in varie misure

 20 × 13,5 × 3 cm |  L3 4 × 3 |  K
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99012
Raschietto ghiaccio semi trasparente
Raschietto ghiaccio semi trasparente

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm |  T3 5 × 3 |  N

90891
RASCHIAGHIACCIO CON SPAZZOLA
Ergonomico raschiaghiaccio in plastica con raschietto removibile e 
spazzola per pulire meglio. Il logo viene stampato sulla spazzola.

 40,5 × 10 × 7,5 cm |  T3 4 × 2 |  P

99011
Disco sosta con raschia ghiaccio
Disco sosta europeo in PVC, con raschietto ghiaccio

 11,9 × 15,6 × 0,7 cm |  T4 10 × 7 |  P

90268
Guanto raschia ghiaccio
Guantopoliestere raschia ghiaccio con interno in morbido pile

 38 × 16 × 2,4 cm |  T4 7 × 5 |  N

04 05 10 66
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92567
Guanti in materiale riciclato
Guanti realizzati in plastica riciclata e tessuto acrilico morbido con 
punte touchscreen su pollice, indice e medio che consentono l ‘uso 
dello smartphone senza togliere i guanti, un gadget ideale per l ‘inver-
no. Il vostro logo sarà stampato sul dorso del guanto.

 20 × 12 cm |  TT1 4 × 4 |  N

98765
Guanti acrilici con copertura per le dita
Utilizzate il vostro smartphone al meglio grazie a questi guanti,mante-
nendo le vostre mani calde:lo speciale rivestimento sulle dita del polli-
ce e dell ‘indice è realizzato per l ‘utilizzo con i moderni dispositivi touch

 22 × 10,5 × 2 cm |  TT2 5 × 3 |  N

92656
Coperta isolante
coperta isolante in alluminio, perfetta per picnic e campeggio data la 
sua impermeabilità

 8,7 × 1,8 × 13,7 cm |  ETN2 8 × 5 |  P
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33209
Cuffie Bluetooth 5.0
Cuffie Bluetooth 5.0 in-ear con batteria da 250 mAh, indicatore di ca-
rica, tempo di ricarica di 1 ora, autonomia di ca. 2-3 ore e un‘autonomia 
di ca. 10 m. Viene fornito in una custodia con decorazione in bambù e 
chiusura magnetica. Il tuo logo sarà inciso sulla scatola.

 6 × 3,3 × 2,9 cm |  L2 4 × 1 |  K

32579
Auricolari per telefono in scatola in bamboo
Cuffie Bluetooth 5.0 ergonomiche con indicatore di carica in una base 
di ricarica USB che funziona anche da contenitore. Il bluetooth ha una 
portata di 10 metri, il tempo di carica è di circa un‘ora e dura dalle 2 alle 
3 ore, la batteria è da 300 mAh. Il vostro logo sarà inciso sulla scatola.

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm |  L2 3 × 2 |  K

33207
Altoparlante bluetooth 5.0
Altoparlante Bamboo Bluetooth 5.0 con batteria da 300 mAh, ingresso 
5V, incl. cavo di ricarica, tempo di ricarica 2-3 ore e autonomia di ca. 3 
ore. Il tuo logo sarà inciso sull ‘altoparlante

 ø 6,7 × 8 cm |  L3 3 × 3 |  K

30969
ALTOPARLANTE BLUETOOTH CON RIVESTIMENTO IN BAMBOO
Altoparlante Bluetooth con rivestimento in bamboo, mini porta USB, 
slot per schede, luce e cavo di ricarica. Il logo sarà inciso sulla guaina.

 ø 7,2 × 4,3 cm |  L3 4 × 3 |  K
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22426
Altoparlante bluetooth con caricabatterie wireless
Grande altoparlante bluetooth in cemento calcareo, suono brillante e 
superficie in bamboo che funziona da caricatore wireless. Il vostro logo 
sarà inciso sulla superficie in bamboo.

 10,7 × 6,4 × 7,7 cm |  L3 3 × 4 |  K

30489
ALTOPARLANTE BLUETOOTH CON LUCE
Altoparlante bluetooth con luci che cambiano o con tre intensità di 
luce bianca. Spina USB per fornitura di energia e radio integrata. Blue-
tooth fino a 10 metri. Batteria per 2 ore di tenuta. Il logo sarà stampato 
sull ‘altoparlante.

 ø 9,6 × 12,3 cm |  T4 4 × 4 |  K

33811
Altoparlante Bluetooth
Altoparlante Bluetooth con batteria da 1200 mAh per il divertimento 
musicale in viaggio e a casa. Incidiamo la tua pubblicità sulla targa 
metallica.

 ø 6,5 × 17,2 cm |  L3 ø 2,5 |  K
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31455
Caricatore senza fili in bambù con 2 porte USB
Caricatore senza fili con rivestimento in bambù con 2 porte USB. Il logo 
viene inciso sul caricatore.

 9 × 9 × 1 cm |  L3 5 × 3 |  K

23242
Caricabatterie wireless in bambù
Caricabatterie wireless in bambù da 10 Watt con lampada da lettura 
per smartphone, incluso cavo di ricarica. Carica tutti gli smartphone 
abilitati QI. Il tuo logo sarà inciso sul caricatore.

 21 × 11 × 1,6 cm |  L2 5 × 3 |  K

33597
Stazione di ricarica in bambù
Stazione di ricarica in bambù per quattro smartphone o tablet con 
uno slot di ricarica wireless, due porte USB e una porta USB-C. Cavo di 
ricarica incluso. La tua pubblicità verrà incisa sulla stazione..

 17,5 × 11,5 × 7,7 cm |  L2 5 × 3 |  K
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31499
Caricatore in bambù senza fili
Piano da scrivania in bambù con supporto per smartphone, caricabat-
terie wireless, un contenitore per forniture ufficio. Incluso cavo cari-
cabbaterie USB. Il logo viene stampato sul piano.

 25,5 × 13,5 × 1,8 cm |  L3 5 × 3 |  K

21851
Carica batterie wireless con porta penne
Carica batterie wireless con porta penne. Quando la batteria portatile 
è completamente carica, si accenderà una luce verde. Il cavo è incluso. 
Il vostro logo sarà inciso sul porta penne

 7,8 × 11 × 11,5 cm |  L3 5 × 3 |  K
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33190
Caricabatterie e powerbank wireless
Caricabatterie e powerbank wireless con 8.000 mAh, 5 Watt, ingresso 
USB e USB-C, incluso cavo di ricarica in bambù. Il logo sarà inciso sul 
caricatore

 13,6 × 6,8 × 1,1 cm |  L2 5 × 5 |  K

30823
Powerbank wireless da 8000 mAh
Powerbank wireless in metallo, capacità 8000 mAh e cavo USB per 
Android e iOS. Appoggiando lo smarthphone sul powerbank questo si 
ricarica automaticamente. Il logo sarà stampato sul davanti.

 15,2 × 7,2 × 1,6 cm |  T3 4 × 3 |  K

33598
Caricabatterie wireless
Caricabatterie wireless in plastica con 2 porte USB, cavo di ricarica in-
cluso. Carica tutti gli smartphone abilitati QI. La tua pubblicità verrá 
stampata sul dispositivo.

 9 × 9 × 0,9 cm |  T3 4 × 4 |  K

20736
Caricatore ad induzione
Ricarica facilmente il tuo dispositivo senza bisogno di cavi, semplice-
mente appoggiando lo smartphone sul caricatore a induzione.Questo 
articolo è particolarmente adatto agli attuali smartphone Samsung e 
Apple a partire da iPhone 8. Stamperemo il tuo logo direttamente sul 
caricabatterie.

 ø 7 × 0,9 cm |  T3 ø 4,5 |  K

128



O
FF

IC
E

23189
Supporto per tablet
Supporto per tablet e smartphone in bambù ecologico, fornisce una 
presa per la scrivania o in viaggio. Il tuo logo sarà inciso sul supporto.

 17 × 7,3 × 1,2 cm |  L2 5 × 5 |  K

22698
Ripiano per laptop in bambù
Ripiano per laptop in bambù con tappetino per mouse in PU e sup-
porto per cellulare.

 52 × 29 × 7,5 cm |  L3 5 × 2 |  K

31473
Powerbank in bambù
Powerbank in bambù, capacità 8.000 mAh.

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm |  L3 5 × 3 |  K

129



OFFICE

31184
POWER BANK 10.000 mAh
POWER BANK in plastica, capacità 10.000 mAh, cavo di ricarica e dis-
play. Due porte USB che possono caricare insieme due smartphones o 
tablets. Il logo sarà stampato sulla superficie liscia.

 8,8 × 6 × 2,2 cm |  T4 5 × 3 |  K

20518
Power bank 10.000 mAH
Power bank con una capacità di 10.000 mAh, cavo di ricarica USB e 
display digitale. È possibile ricaricarediverse volte lo smartphone. Il 
marchio sarà stampato sulla parte superiore.

 14 × 6,2 × 2,2 cm |  T4 5 × 3 |  K

31498
Caricatore 20000 mAh
Caricatore in plastica, capacità 20000 mAh, indicatore di ricarica e 
cavo di ricarica. Due porte USB che permettono di ricaricare due appa-
recchi in contemporanea. Il logo viene posto sul caricatore.

 14,4 × 6,5 × 2,5 cm |  T4 4 × 3 |  K

20346
POWERBANK 2200 mAh CON USB
Powerbank in plastica con capacità di 2200 mAh e connessione USB 
per caricare il tuo smartphone ovunque

 11,9 × 6,7 × 0,9 cm |  DC2 5 × 3 |  K
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Power bank ad energia solare
Power bank ad energia solare in una custodia di bamboo con una bat-
teria da 8,00 mAh e cavo di ricarica, flessibilità anche senza una presa. 
La pubblicità viene incisa sulla superficie in bamboo.

 14,2 × 7,1 × 2 cm |  L2 2 × 1 |  K

30824
Powerbank solare da 8000 mAh
Powerbank solare in metallo, capacità 8000 mAh, cavo USB. Permette 
di caricare lo smartphone o il tablet più volte.Si può incidere il logo 
sul retro.

 15,2 × 7,5 × 1 cm |  L3 4,5 × 2 |  K

23559
Powerbank ad energia solare
Powerbank ad energia solare di metallo con una capacità di 4.000 
mAh cavo per il caricamento incluso. Ora è possibile caricare il tuo 
telefono o tablet ogni volta che vuoi e ovunque tu sia senza avere 
una presa di corrente. Stamperemo il vostro marchio al di sotto del 
campo solare.

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm |  L3 6 × 1 |  K

33657
Power bank solare in PU
Power bank solare in PU con coperchio incernierato (secondo pannello 
solare), anello per appenderlo, luce, cavo di ricarica e 8.000 mAH di 
potenza. Il tuo logo verrà stampato sulla copertina.

 15,5 × 8,5 × 1,8 cm |  T4 4 × 4 |  K
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32516
Set da viaggio con cavo USB e Tipo C
Set da viaggio consistente in un cavo USB e uno di tipo C, si può sceg-
liere tra la spina di rete o con la spina da 12 volt. Confezionato in una 
custodia con cerniera. Il vostro logo sarà stampato sulla custodia.

 10,5 × 5,5 × 4,7 cm |  T3 5 × 2 |  K

20659
USB rotondo 4porte
USB rotondo in plastica con 4 porte. Il logo verrà stampato sulla super-
ficie rotonda

 ø 5 × 1,6 cm |  T3 ø 3,5 |  K

20336
Scheda USB capacità 8GB
Scheda USB, capacità archiviazione 8GB. Si può facolmente riporre 
ovunque visto la sua forma piatta. Il logo stamapato in digitale sulla 
sua vasta area bianca.

 8,3 × 5,2 × 0,2 cm |  DC1 8,3 × 5,2 |  K
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21652
Cavo carica batterie estensibile con 3 spine
Cavo carica batterie estensibile con base in plastica e presa  USB, con-
nettore iOS, connettore di tipo C e Micro Usb. Il vostro logo sarà stam-
pato sulla superficie bianca libera.

 12 × 4 × 1,8 cm |  T3 ø 3 |  K

32663
Cavo di ricarica 4 in 1
Cavo di ricarica 4 in 1 realizzato in nylon, lungo 120cm e quattro diverse 
porte: USB, micro-USB, USB-C, lightning.

 118 × 1,7 × 0,8 cm |  L2 1,8 × 1 |  KS

20991
CHIAVETTA USB IN METALLO- 8 GB
Chiavetta USB in metallo con 8 GB di capacità. Il logo sarà inciso sul 
lato in metallo.

 3,9 × 1,2 × 0,5 cm |  L2 0,8 × 2 |  K

33675
Cavo di ricarica con connettore
Cavo di ricarica con connettore USB, C-Type, Mini USB e iOS. Realizza-
to in plastica con decorazione in bambù. La tua pubblicità sarà incisa 
sulla parte in bambù.

 25 × 5 × 2 cm |  L2 3,5 × 3,5 |  K
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41238
Orologio da parete CrisMa
Orologio da parete CrisMa in vari colori con igrometro e termometro

 ø 34,8 × 4,5 cm |  T4 8 × 4 |  K

43449
Orologio da parete con metà display stampabile
Elegante orologio da parete con igrometro e termometro. La novità è 
che la metà del display si estrae facilmente e i logo può essere stam-
pato su quella metà.

 ø 35 × 4,8 cm |  DTF3  |  K

42591
Orologio da muro in legno
Orologio da muro fatto in legno con lancette delle ore e dei minu-
ti e numeri in rilievo anch‘essi in legno. Il vostro loro sarà stampato 
sull ‘orologio.

 3 × ø 31,5 cm |  T4 5 × 4 |  K

43450
Orologio da parte con display bianco
Classico orologio da parete con igrometro e termometro. Grazie ad 
una pratica chiusura a baionetta il display può essere facilmente es-
tratto e stampato

 ø 35 × 5 cm |  T4 5 × 3 |  K
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27504
Blocco in vetro rettangolare
Con la sua forma elegante,questo cubo di vetro esaltail vostro logo.
Incisione al laser direttamente su vetro.Confezionato in una scatola da 
regalo blu,con interno in seta.

 6,4 × 2 × 9 cm |  L3 5 × 3 |  KS

27502
Trofeo in vetro
Incidete il vostro logo su questo trofeo tipo “targa”,realizzato in vetro.
Confezionato in una scatola da regalo blu,con interno in seta.

 17,5 × 6,5 × 19 cm |  L3 5 × 3 |  K

27503
Blocco in vetro con orologio
Elegante elemento decorativo per scrivanie ,realizzato in vetro,corre-
dato di un piccolo orologio,con spazio per l ‘incisione del vostro logo 
direttamente sul vetro.Confezionato in una scatola da regalo blu con 
interno in seta.

 8 × 4,8 × 9,5 cm |  L3 4 × 3 |  K

27505
Blocco in vetro con globo
Elegante elemento decorativo da scrivania con sfera removibile e por-
tapenne. Confezionato in una pratica scatola regalo colore blu. Incisio-
ne laser direttamente sul cubo di vetro.

 10 × 2 × 5,7 cm |  L3 5 × 3 |  K
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31515
Orologio da scrivania con caricatore wireless integrato
Orologio da scrivania in bambù con supporto per smartphone, cari-
cabatterie wireless, vano portaoggetti. Cavo di ricarica USB incluso. Il 
logo viene inciso.

 14,8 × 7 × 7 cm |  T4 2,5 × 4 |  K

33194
Stazione meteo/caricatore
Stazione meteo/caricatore wireless in bambù con display digitale che 
mostra temperatura, umidità e ora. Fornisce un supporto stabile. Il tuo 
logo sarà inciso sul davanti.

 18 × 1,8 × 17 cm |  L3 5 × 5 |  K

22564
Portapenne con orologio da scrivania
Portapenne ed orologio da scrivania con un lato in bamboo, orolo-
gio multifunzionale, termometro, calendario, sveglia, cronometro e il 
promemoria di compleanni. Il vostro logo sarà stampato sul fronte di 
bamboo.

 10,6 × 5,7 × 11,9 cm |  T4 5 × 2 |  K

42462
orologio da tavolo con display nero e led blu
Elegante orologio da tavolo con cassa in legno, display nero e display 
a LED blu con visualizzazione alternata di ora, data e temperatura.

 6,2 × 6,4 × 6,3 cm |  L3 4 × 4 |  K
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23154
Orologio da scrivania
Orologio da scrivania, girevole ed in alluminio, integrato in una base di 
bambù, con faretra per le penne.

 17,6 × 7,6 × 11 cm |  S1 5 × 5 |  K

22263
Calendario da scrivania in bamboo
Calendario da scrivania in bamboo riusabile con fondo antiscivolo. Il 
vostro logo sarà inciso sulla base

 14,8 × 5,5 × 5,7 cm |  L3 5 × 2 |  K
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20478
TAPPETINO PER MOUSE
Tappetino per mouse in poliestere. Il logo può essere tutto colorato e 
disegnato sul tappetino.

 23,6 × 20 × 0,3 cm |  SU 20 × 24 |  N

23586
Tappetino per mouse, in sughero
Tappetino per mouse quadrato, sostenibile, ecologico, realizzato in 
sughero. La tua pubblicità sarà stampata in un angolo.

 22 × 18 × 0,3 cm |  L2 8 × 3 |  N

21492
Tappetino mouse rotondo
Tappettino per mouse rotondo in gomma con superficie Spandex, 
perfetto per stampa digitale, adatto a foto e loghi multicolore con 
sfumature.

 ø 22 × 0,3 cm |  SU ø 22cm |  N

138138



O
FF

IC
E

20752
Cartella DIN A5 con luce LED integrata e powerbank
Notebook DIN A5 con powerbank integrato da 4000 mAh, varie ta-
sche, portapenna, porta cellulare e cavo di ricarica USB. Novità: luc-
chetto magnetico gommato con luce a LED colorata, così il tuo logo 
sarà luminoso ovunque.

 16,3 × 3 × 22,5 cm |  L3 3 × 2 |  K

22266
Porta biglietti da visita in metallo con superficie in sughero
Porta biglietti da visita in metallo con superficie in sughero e chiusura 
magnetica. Il vostro logo sarà stampato sulla superficie in sughero.

 9,3 × 6,1 × 1,3 cm |  L2 5 × 2 |  K

20723
Porta biglietti da visita in metallo
Porta biglietti da visita in metallo con copertina in similpelle e chiusura 
magnetica. La pubblicità è incisa al laser sulla striscia di metallo.

 9,7 × 6,4 × 1,5 cm |  L2 7 × 1 |  K
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20630
Cartella DIN A4
Cartella A4 realizzata in pelle rigenerata di alta qualità dotata di 
chiusura lampo, tasca a bustina, porta biglietti da visita, porta penne, 
supporto per smartphone, scomparto per tablet o notebook e blocco 
a righe con un piccolo calendario stampato. Il logo verrà inciso sulla 
targhetta esterna in metallo

 25,8 × 33,7 × 3 cm |  L3 3,5 × 1,2 |  NWP

28636
Blocco note A4,,con chiusura a elastico
Questo ampio taccuino in formato A4,vi offre tutto lo spazio di cui 
avete bisogno per le vostre note.La linguetta sul retro e l ‘elastico di 
chiusura tengono saldamente anche gli appunti più piccoli

 20,2 × 29,2 × 1,9 cm |  T3 5 × 3 |  KS

27636
Blocco A5
Questo elegante taccuino corredato di fascia elastica per la chiusu-
ra,offre spazio per le vostre idee.Una tasca posta sulla copertina post-
eriore,fornisce uno spazio ulteriore.Stampa sulla copertina.

 13,9 × 21 × 2,2 cm |  T3 5 × 3 |  P

LINED PAGES

LINED PAGESLINED PAGES
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20088
Block notes + portacarte di credito
Taccuino in PU formato A5 con 128 pagine a righe, spazio per 6 carte di 
credito e porta penna. Stampa logo sul davanti

 14,5 × 21 × 2,5 cm |  T3 5 × 3 |  K

28759
Blocco nota A5 con pagine a righe.
Taccuino formato A5 con copertina rigidain PU dotato di segnalibro e 
fascia elastica in gomma per la chiusura

 14 × 21 × 1,3 cm |  T3 5 × 3 |  N

20087
Quaderno per appunti
Taccuino gommato formato A5 con una striscia di metallo e con chiu-
sura magnetica, composto da 96 pagine a righe. Stampa sul taccuino

 14,5 × 21,3 × 2,8 cm |  T3 5 × 3 |  K

22385
Taccuino A5 con copertina in similpelle
Taccuino A5 con copertina in similpelle, 192 pagine a righe, segnalibro 
e chiusura con elastico, incluso il porta penna. Il vostro logo sarà stam-
pato sulla copertina.

 14,3 × 21,1 × 3,2 cm |  T3 5 × 3 |  K

04

05

07

04

05

07

LINED PAGES LINED PAGES

LINED PAGESLINED PAGES
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22746
Quaderno A5
Quaderno formato A5, copertina in pelle reciclata, elastico per chiu-
der, segno lettura e 160 pagine a righe.

 14 × 1,6 × 21 cm |  T3 5 × 3 |  KS

23476
Quaderno A5 in PU
Quaderno A5 in PU con passante per penna, aspetto scamosciato 
all ‘esterno e 192 pagine a righe. Il tuo logo verrà stampato all ‘esterno 
della copertina.

 14,3 × 1,2 × 21,2 cm |  TT1 10 × 8 |  KS

20315
Blocco
Blocco appunti in simil-pelle con 80 fogli (160 pagine a righe), chiusura 
con fascia elastica colorata

 8,8 × 14,3 × 1,8 cm |  T3 5 × 3 |  KS

0301

03 04 05 10

LINED PAGES

LINED PAGES

LINED PAGES
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23748
Taccuino A5 in R-PU
Taccuini A5 in R-PU, con 192 pagine riciclate a righe, spazio per la pen-
na e chiusura con elastico.

 14,6 × 1,4 × 21 cm |  T3 5 × 3 |  KS

23386
Quaderno A5 in carta kraft
Quaderno A5 riciclato in carta kraft con 120 pagine a righe, 70g/m². La 
tua pubblicità verrà stampata all ‘esterno della copertina.

 13,9 × 0,9 × 21 cm |  T3 5 × 3 |  KS

21799
Taccuino A5 in carta riciclata
Taccuino A5 con 160 pagine in carta riciclata, stampate a punti che po-
tete usare per disegnare o scrivere. Il vostro logo sarà stampato sulla 
copertina in sughero riciclato.

 14 × 21,1 × 1,2 cm |  TT1 5 × 3 |  KS

03 05 06 07 44 99

01 03 05 07 29

LINED PAGES

LINED PAGES DOTTED PAGES
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20826
Taccuino in sughero formato A5
Taccuino formato A5 con copertina in sughero, 160 pagine a righe, seg-
nalibro e elastico per la chiusura. Il logo sarà stampato sul davanti.

 14 × 21 × 1,5 cm |  TT1 8 × 5 |  KS

20827
Taccuino in sughero formato A6
Taccuino formato A6 con copertina in sughero, 160 pagine a righe, seg-
nalibro e elastico per la chiusura. Il logo sarà stampato sul davanti.

 9 × 14 × 1,4 cm |  TT1 5 × 4 |  KS

21358
Agenda in feltro A6
Agenda formato A6, copertina in feltro, chiusura con elastico, 160 pa-
gine. Il logo viene stampato sulla copertina.

 9 × 1,5 × 14 cm |  TT1 6 × 6 |  N

21357
Agenda in feltro A5
Agenda formato A5, copertina in feltro, chiusura con elastico, 192 pagi-
ne a quadretti. Il logo viene stampato sulla copertina.

 14,5 × 1,5 × 21 cm |  TT1 10 × 10 |  N

LINED PAGESLINED PAGES

SQUARED PAGES SQUARED PAGES
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21811
Libro A5 in sughero
Libro A5 in sughero con 160 pagine stampate a punti che potete usare 
per disegnare o scrivere. Il vostro logo sarà stampato sulla copertina.

 13,7 × 20,6 × 1,2 cm |  T3 5 × 3 |  KS

23744
Taccuino in feltro RPET
Taccuino in feltro RPET con 160 pagine in carta riciclata, anelli e spazio 
per la penna.

 15,3 × 1,9 × 21,2 cm |  TT1 12 × 10 |  KS

03 07

DOTTED PAGES

LINED PAGES
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23217
Quaderno con anelli
Quaderno con anelli, 160 pagine di carta riciclata a righe, spazio per 
la penna e chiusura con elastico. Il tuo logo sarà stampato sul davanti

 15,3 × 1,8 × 21,2 cm |  S1 15 × 10 |  KS

20582
Grande taccuino
Grande taccuino con copertina ecologica, 160 pagine a quadretti ed 
elastico. Il taccuino viene fornito con una penna

 14,8 × 1,1 × 21 cm |  T3 5 × 3 |  KS

23445
Taccuino con elastico, 120 pagine
Taccuino con elastico per chiusura, 120 pagine a righe e un extra vano 
richiudibile. Stampa logo sulla copertina in colore naturale

 13,8 × 18,8 × 1,7 cm |  T3 5 × 3 |  KS

23776
Quaderno A5
Quaderno A5 in carta riciclata con 120 pagine, elastico per la chiusura, 
inclusa penna a sfera con refill blu. La tua pubblicità è stampata sulla 
copertina.

 14 × 0,6 × 21,1 cm |  T3 5 × 3 |  KS

03
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LINED PAGES

LINED PAGES
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BloccoA 5 con la cover in bambu.
BloccoA 5 con la cover in bambu, con 70 pagine a righe ed incluso una 
penna con refill blú.

 14,5 × 18 × 1,7 cm |  L3 5 × 3 |  KS

23218
Quaderno in bambù
Quaderno in bambù con 140 pagine bianche, spazio pe lar penna con 
penna a sfera e chiusura con elastico. Il tuo logo sarà inciso sul davanti.

 9,9 × 1,5 × 14,8 cm |  L3 7 × 4 |  KS

23774
Taccuino A5 con copertina in bambù
Taccuino con copertina in bambù e poliestere riciclato sul retro. Il tac-
cuino ha 192 pagine a righe, un nastro segnalibro e spazio per una biro. 
Incidiamo la tua pubblicità sulla superficie di bambù.

 14,3 × 1,4 × 21 cm |  L2 8 × 3 |  KS
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21194
PORTA BLOCCO PIEGHEVOLE CON ACCESSORI
Porta blocco pieghevole in cartone con fascia elastica,all ‘interno bloc-
co con 80 fogli a righe, post it colorati in 5 colori diversi, due righel-
li, penna, temperino, gomma e due matite. Il logo sarà stampato sul 
porta blocco

 15,2 × 21 × 2,4 cm |  T3 5 × 3 |  N

22387
Taccuino A5 con righello e post-it
Taccuino A5 con anelli, righello, 120 pagine bianche, post-it e chiusura 
con elastico. Il vostro logo verrà stampato sulla copertina

 15,1 × 21 × 1,5 cm |  T3 5 × 3 |  KS

LINED PAGES

DOTTED PAGES
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Set di pannarelli
Set di pennarelli adesivi composto da 50 foglietti adesivi grandi di co-
lore naturale, 25 foglietti adesivi colorati e 25 foglietti adesivi di colore 
naturale piccoli. Stamperemo il tuo logo sulla copertina.

 8 × 1,3 × 10,5 cm |  T2 5 × 3 |  KS

23779
Taccuino con 70 pagine e penna
Taccuino con 70 pagine e penna a sfera con refill blu. Per la marcatura 
sono inclusi altri 25 foglietti adesivi grandi e piccoli, oltre a 25 penna-
relli adesivi colorati ciascuno. Stampiamo la tua pubblicità in copertina.

 10,1 × 1,2 × 14,1 cm |  T2 5 × 3 |  KS

149149
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21558
Set da scrittura con temperino, gomma, righello, matita, penna.
Set da scrittura composto da righello, gomma ,temperino, matita e 
penna a sfera, tutto inserito in una confezione ecocompatibile con fa-
scia di chiusura in gomma. Il logo viene stampato sul ciondolo a foglia.

 18,3 × 7,8 × 1,6 cm |  TT1 10 × 4 |  N

23216
Set scrittura
Set composto da 3 matite con diversi gradi di durezza, righello, gomma 
e temperamatite. Il tuo logo verrà posizionato sul righello.

 17,8 × 5 × 1,2 cm |  T2 3 × 3 |  K

53944
Scatola in legno con 8 matite
Set di legno con 8 matite colorate e con riga cm/inch

 21 × 4 × 3 cm |  T3 5 × 2 |  KS

11824
Set di 12 matite colorate
12 matite colorate in una confezione a cilindro e con tappo con funzio-
ne di temperamatite

 ø 3,5 × 19,4 cm |  T2 5 × 1,5 |  N
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28279
evidenziatore a forma di omino+pennello per tastiera
Manichino evidenziatore con 4 evidenziatori colorati, un pile lucidante 
sul retro e uno scovolino estensibile per tastiera.

 9,4 × 10,2 × 1,7 cm |  T3 3 × 2 |  KS

13740
Set con 4 pastelli
Set con 4 pastelli neon durevoli e sostenibili, la perfetta alternativa 
all´evidenziatore classico.

 17,6 × 3 × 1 cm |  T2 5 × 2 |  K

23486
Evidenziatori
Evidenziatori di 5 colori diversi che formano un fiore. Ideali per la scri-
vania. Stampa logo sulla superficie del fiore

 11,3 × 1,6 × 6 cm |  T3 3,5 × 2 |  N
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13164
Set di pastelli
Set di pastelli in legno ecologici in una confezione di cartone con 12 
pastelli di diversi colori. Il tuo logo sarà stampato sulla confezione.

 18 × 8,9 × 0,8 cm |  T2 3 × 3 |  K

11128
Set 4 matite colorate
Mini astuccio in cartone con 4 matite colorate in legno. Il logo verrà 
stampato sulla confezione

 6 × 3,2 × 0,9 cm |  T1 3 × 1 |  K

13579
Set con 16 pastelli
16 pastelli di colori diversi con gomma e temperino in una scatola di 
metallo con serratura. Il tuo logo sarà inciso sulla scatola.

 ø 4,7 × 9,1 cm |  L2 ø 3,5 |  N

10620
Matite con diversi top
Matita in legno con disegni diversi di top in gomma. Il logo verrà stam-
pato sul fusto della matita

 ø 0,7 × 19,3 cm |  T1 4 × 0,5 |  P

05 06 08 11 WE
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Libro da colorare, ecologico
Libro da colorare ecologico con 12 matite colorate e 40 pagine (12 pa-
gine con motivi da colorare, 28 pagine bianche). La tua pubblicità verrà 
stampata sulla copertina.

 9,5 × 1,6 × 10,7 cm |  T2 4 × 4 |  N

50493
LIBRO DA COLORARE
Libro da colorare con all ‘interno 6 pastelli , temperino e gomma. Il 
blocco è dotato di 30 fogli da colorare per giovani artisti. Il logo verrà 
stampato sulla copertina

 20,5 × 20,7 × 1,5 cm |  T3 4 × 4 |  N
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12565
Penna a sfera in carta
Penna a sfera fatta in carta riciclata e le decorazioni applicate sono 
fatte in grano di mais. Il vostro logo sarà inciso sul corpo della penna

 14,5 × ø 0,9 cm |  T1 4 × 0,5 |  N

10866
Penna di cartone
Ecologica penna in cartone con refill blu. Il logo sarà stampato sulla 
penna

 ø 0,7 × 13,9 cm |  T1 4 × 0,5 |  N

13648
Penna senza inchiostro
Penna di carta ecologica, senza inchiostro, con scrittura cancellabile. 
Infinitamente utilizzabile. La tua pubblicità verrà stampata sulla ma-
tita.

 15,7 × 1,8 × 0,9 cm |  T1 4 × 0,5 |  N
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PENNA IN CARTA
Penna in carta riciclata con refill blu. Il vostro logo verrà stampato 
sotto la clip

 ø 1 × 14,3 cm |  T1 4,0 × 0,6 |  P

13793
Penna a sfera eco
Penna a sfera ecologica in carta riciclata con tre anelli decorativi e 
scritta blu refill di grande capacità. Stampiamo la tua pubblicità sulla 
canna.

 ø 1 × 13,6 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

03 04 05 06 09 10
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13158
Penna a sfera in legno
Penna a sfera in legno con meccanismo a rotazione, ap-
plicazioni in metallo e refill blu. Il tuo logo sarà inciso 
sulla parte destra o sinistra della clip.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS

11496
Penna a sfera in metallo con rivestimento in bambù
Penna a sfera in metallo con rivestimento in bambù, refill blu, inserti in 
metallo. Il logo viene inciso sul fusto.

 ø 1,4 × 15,4 cm |  L1 3,5 × 0,6 |  KS

11366
Penna a sfera in sughero
Penna a sfera in sughero, alta qualità, refill blu grande. Il 
logo viene messo sul fusto.

 ø 1 × 14,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

13765
Penna in bambù
La biro in bambù con refill blu e clip in metallo si tiene comodamente 
in mano grazie alla sua forma triangolare. Incidiamo la tua pubblicità 
accanto alla clip.

 ø 1,1 × 14,3 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS
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Penna sfera in bambù e paglia di grano
Penna a sfera in bamboo e paglia di grano, con applicazioni colorate e 
refill blu. Il tuo logo verrà posizionato sul lato destro della clip

 ø 1 × 14,2 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

13581
Penna a sfera in alluminio
Penna a sfera in alluminio con refill blu, funzione touch, applicazioni 
argento opaco e impugnatura in bambù. Il tuo logo sarà inciso sul lato 
destro della clip.

 ø 1 × 14,9 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

12194
penna a sfera con rivestimento in bamboo
Penna a sfera con meccanismo a scatto e rivestimento in bamboo, 
refill grande blu, rifiniture color antracite e funzione Touch. Il vostro 
logo sarà inciso a destra della clip.

 14,9 × ø 1,1 cm |  L1 4 × 0,6 |  N

13690
Penna a sfera in metallo
Penna a sfera in metallo con applicazioni dorate, refill blu e impugna-
tura in sughero. La tua pubblicità verrà incisa a destra della clip.

 ø 1 × 15 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

0303 0404 0505 0608 0909 1010 12

0202 0303 0404 0505 06 0707 0908 1010 1112 2429 2944
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12552
Penna a sfera in PET riciclato
Penna a sfera classica realizzata in PET riciclato, trasparente e con 
applicazioni argento, custodia in gomma e refill grande blu. Il vostro 
logo verrà stampato a destra della clip.

 14,6 × ø 1,2 cm |  T1 5 × 0,5 |  P

11681
Penna sfera con finitura satinata
Penna sfera satinata, clip in metallo, impugnatura morbida e con refill 
grande

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T0 4 × 0,6 |  P

12557
Penna in plastica riciclata
Penna a sfera trasparente fatta in plastica riciclata, ecologica, con car-
tuccia blu, clip curva, impugnatura sfalsata e logo in PET riciclato. Il 
vostro logo sarà stampato a destra della clip.

 14,8 × ø 1,1 cm |  T1 4 × 0,5 |  P

11682
Penna a sfera con grip in gomma
Penna sfera con clip in color argento, impugnatura morbida e refill 
grande

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T0 4 × 0,6 |  P

02 03 04 05 08 09 10 11 12 14 02 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 24 29 44

24

66
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Penna a sfera
Penna a sfera in plastica con refill blu

 ø 1 × 14 cm |  T1 4 × 0,6 |  P

13538
Penna a sfera in plastica
Penna a sfera in plastica, refill blu e inserti argentati. Stampa logo 
sul fusto

 ø 1,1 × 14 cm |  T1 4,5 × 0,6 |  N

13782
Penna a sfera in alluminio
Penna a sfera realizzata in alluminio in fantastici colori metallizzati 
e scritta blu refill di grande capacità. Incidiamo il tuo logo accanto 
alla clip.

 ø 1 × 14,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

17717
Penna a sfera in plastica „gemmata“
Penna a sfera in plastica con „punti“luccicanti“ sul fusto e grande refill 
blu

 ø 1,1 × 14,2 cm |  T1 4 × 0,7 |  P

03 04 05 06 08 09 10 11 77 04 05 07 09 98

03 04 05 06 08 10 24 29 03 04 05 06 09 10 11 12 24 29
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10945
PENNA A SFERA CON CLIP IN METALLO
Penna a sfera con refill blu, fusto colorato e clip in metallo. Il logo sarà 
stampato sul fusto.

 ø 1 × 14 cm |  T1 4 × 0,6 |  P

13680
Penna a sfera sottile in metallo
Penna a sfera sottile in metallo con applicazioni argento e refill blu 
con scritta. La tua pubblicità verrà incisa a destra della clip.

 ø 0,8 × 14,2 cm |  L1 4 × 0,5 |  P

13689
Penna a sfera in plastica con funzione touch
Penna a sfera in plastica con applicazioni argento, refill blu con scritta, 
funzione touch. Il tuo logo sarà inciso a destra della clip.

 ø 1 × 14,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

02 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 24 29 44

03 04 05 06 08 09 10 11 12 24 29 44 77 99 03 04 05 06 08 09 10 11 12 24 29 44 77 99
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PENNA A SFERA IN METALLO
Penna a sfera in metallo ideale per la vostra azienda. Incisione laser 
sotto la clip

 ø 1 × 13,6 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

13639
Penna a sfera in metallo
Penna a sfera in metallo con 3 anelli decorativi e refill blu grande. La 
tua pubblicità verrà incisa a destra della clip.

 ø 1 × 14,2 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

02

02 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 29 77

03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 14 24 29 44 77
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12537
Penna in metallo con applicazioni in bamboo
Penna a sfera opaca girevole in metallo con refill blu ed applicazioni in 
bambù su entrambi i lati. Il vostro logo sarà inciso sulla penna a sfera.

 14,8 × 1,1 × 1,6 cm |  L1 2,5 × 0,4 |  KS

12538
Penna senza inchiostro
Penna ecosostenibile senza inchiostro in bambù con una lega di pi-
ombo che si ossida sulla carta. Il vostro logo sarà inciso sull ‘asta. Il 
carattere grigio non può essere cancellato.

 13,8 × ø 0,9 cm |  L1 4 × 0,6 |  N

12617
Matita in alluminio
Matita in alluminio cancellabile con custodia.

 ø 0,8 × 15,6 cm |  L1 4 × 0,4 |  E
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Penna sfera in alluminio
Penna sfera in alluminio con colori metallizzati.

 ø 1 × 14,2 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

18446
Penna a sfera magnetica cromata
Penna a sfera cromata con base adesiva magnetica. Design di alta 
qualità

 ø 6 × 12,6 cm |  L2 3 × 0,8 |  K

77 95 98
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10611
Penna a sfera con top argentato
Elegante penna a sfera con parte superiore argentata e big refill blu. 
La penna viene fornita in elegante sactola in cartone. Il logo verrà 
inciso sulla clip

 ø 1,1 × 14,4 cm |  L2 3,5 × 0,7 |  KS

18510
Penna a sfera in metallo con funzione „touch“
Penna a sfera in metallo con meccanismo a rotazione con grande re-
fill blue funzione „touch“: ideale da usare in abbinamento ai moderni 
smartphones e tablets

 ø 1,4 × 14,9 cm |  L1 3,5 × 0,6 |  P

11808
Penna a sfera CrisMa
Penna Stilo di metallo, molto elegante e di altaqualità

 ø 1 × 14,6 cm |  L2 1,7 × 0,3 |  K
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Penna a sfera girevole
Penna a sfera con funzione girevole, realizzata in metallo con appli-
cazioni d´orote e refill blu. Il tuo logo sarà inciso a destra della clip.

 ø 1,3 × 14,6 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

13636
Penna a sfera in alluminio
Penna a sfera in alluminio di alta qualità con refill blu, applicazioni ar-
gentate e funzione touch in una custodia ecologica. La tua pubblicità 
sarà incisa sul lato destro della clip.

 14,4 × ø 1 cm |  L1 3,5 × 0,6 |  K

17481
Penna a sfera in una confezione di plastica
Prestigiosa penna a sfera in metallo con meccanismo di apertura a 
rotazione con refill in metallo. Fornita in una esclusiva scatola in me-
tallo nero.

 ø 1,2 × 14 cm |  L2 3,5 × 0,7 |  K
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13034
Coppia di penne a sfera Mark Twain
Coppia di penna a sfera Mark Twain con meccanismo a rotazione e 
grande refill blu. La scatola laccata nera è adatta per il vostro logo

 ø 1,1 × 14,6 cm |  T4 3,5 × 0,3 |  K

10576
Penna a sfera Mark Twain
Penna a sfera Mark Twain con cromature scure, finiture in gomma e big 
refill blu. Fornito con una scatola regalo. Il logo verrà inciso accanto 
alla clip.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  L2 3,5 × 0,7 |  K
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Penna a sfera della linea Mark Twain
Penna a sfera della linea Mark Twain,carbon design,con granderefill 
blue custodia coordinata.

 ø 1,3 × 14,7 cm |  L2 4 × 0,6 |  K

10612
Penna a sfera Mark Twain
Penna a sfera in metallo Mark Twain con applicazioni cromatee big 
refill blu. Fornita in elegante scatola. Il logo verrà inciso sulla clip

 ø 1,1 × 14,4 cm |  L2 3,5 × 0,6 |  K

13383
Penna in metallo di alta qualità Mark Twain
Penna in metallo di alta qualità Mark Twain con meccanismo a rot-
azione. Confezionata in un‘elegante scatola nera. Incisione sulla clip

 ø 1,2 × 13,8 cm |  L2 3,5 × 0,6 |  K
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12581
Set di scrittura ( ottone e legno )
Piccolo set consistente in una penna stilografica ed una biro in legno 
ed ottone, le capsule possono essere avvitate sul retro degli strumenti 
di scrittura per estenderli. Il set è contenuto in una scatola di cartone 
ecologica. Il vostro loro sarà inciso su entrambi gli strumenti di scrit-
tura.

 10,7 × 6 × 2,5 cm |  L4 3,5 × 0,6 |  KS

11474
Set da scrittura in sughero
Set da scrittura in metallo con rivestimento in sughero, all ‘interno una 
penna a sfera con ricarica e una penna roller. La confezione è in sug-
hero. Il logo viene inciso sul fusto, il costo incisione è per entrambe 
le penne.

 17,5 × 5,3 × 2,5 cm |  L4 4 × 0,6 |  KS

13236
Penna a sfera in metallo
Penna a sfera in metallo di alta qualità con meccanismo a rotazione e 
rivestimento in sughero, refill blu con scritta in un astuccio anch‘esso 
in sughero. Il tuo logo sarà inciso a destra della clip.

 17,5 × 5,5 × 2,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS
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Set penna e matita
Set in alluminio  penna e matita con impugnatura in bambù.

 15,5 × 4,8 × 1,3 cm |  L6 5 × 0,6 |  KS

12643
Penna a sfera in alluminio
Penna a sfera in alluminio con impugnatura in bambù e refill blu.

 ø 1 × 14,5 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS
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12575
Ser da scrittura in bamboo
Set scrittura composto da una penna a sfera da scrittura blu e un por-
tamine in bambù con applicazioni argento.

 17,2 × 5,2 × 2,2 cm |  L6 4 × 0,6 |  K

12558
Set da scrittura in bamboo
Set da scrittura composto da una penna a sfera e un pennarello in 
bamboo con applicazioni argentati. Il set è contentuto in una scatola 
ecologica in cartone. Il vostro logo sarà inciso su entrambi gli strumen-
ti di scrittura a destra della clip (il prezzo di incisione per entrambi gli 
strumenti)

 17,2 × 5,2 × 2,1 cm |  L6 4 × 0,6 |  K
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Set di penne biro
Set di penne biro + stilografica + tagliacarte con astuccio in legno

 17 × 7,5 × 2,3 cm |  L3 5 × 3 |  K

14016
Set di penne in una elegante confezione
Set da scrivania composto da penna a sfera con refil blu e inserto in 
metallo e penna stilografica. Tutto è inserito in una scatola di legno 
con supporto per penna a sfera

 17 × 5,4 × 2,4 cm |  L3 5 × 3 |  K

14015
Penna a sfera con supporto in legno
Set da scrivania composto da penna a sfera con refill blu e inserto in 
metallo color oro, e penna stilografica. Tutto inserito in una scatola di 
legno con finiture e supporto per penna a sfera

 17 × 5,5 × 2,4 cm |  L3 5 × 3 |  K
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F124
Set da scrittura in metallo Ferraghini
L´arte di scrivere - Set penne lussuoso, biro con inchiostro nero e stil-
ografica con inchiostro blu, tutto confezionato in un astuccio elegante.

 16 × 6 × 2,3 cm |  L4 2 × 0,3 |  K

F193
Set scrittura Ferraghini con penna a sfera e rollerball
Elegante e classico set da scrittura della linea Ferraghini composto da 
una penna a sfera con meccanismo a rotazione e da una roller (ent-
rambe blu) contenute in una splendida confezione nera.

 19,3 × 7,4 × 3,2 cm |  L4 3 × 0,7 |  K
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Set scrittura Ferraghini
Set scrittura Ferraghini con penna stilo e penna roller con custodia.

 16 × 7 × 3,6 cm |  L4 3,5 × 0,6 |  K

F210
Penna a sfera Ferraghini con meccanismo a rotazione.
Lussuosa penna a sfera blu dalla superfice nera laccata con meccanis-
mo a rotazione, inserita in una custodia foderata in seta realizzzata in 
PU con chiusura magnetica tutto della linea Ferraghini.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  L2 3 × 0,6 |  K
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13330
SET IN METALLO PENNA E MATITA
Set in metallo, penna e matita in una scatola di cartone nero. Refill blu. 
Logo con incisione laser su penna e/o matita

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  L6 4 × 0,6 |  K

10761
Set scrittura con penna a sfera e roller
Set scrittura in alluminio con una penna a sfera con refill blu e un 
roller. Il logo verrà inciso a destra della clip. Il costo dell ‘incisione laser 
comprende entrambe le penne

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  L6 4 × 0,6 |  K

13544
Set di penne in metallo
Set di penne in metallo con penna a sfera blu e matita inserite in una 
scatola in carbonio. Incisione logo sulle penne

 16,5 × 4,7 × 2,5 cm |  L4 4 × 0,7 |  P
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10759
Set scrittura con penna a sfera e roller
Set scrittura in metallo di alta qualità con una penna a sfera refill blu 
e un roller in acrilico. Il logo verrà incisio a destra della clip. Il costo 
dell ‘inicisone laser comprende entrambe le penne.

 17,8 × 5,4 × 3 cm |  L4 4 × 0,6 |  K

10898
SET PENNE MARK TWAIN
Set da scrittura Mark Twain, include una penna sfera con refill blu, una 
penna stilografica in metallo con inserti in legno . Il set è contenuto 
in una scatola nera e include un astuccio. Il logo sarà inciso sul lato 
destro della clip ( su entrambe le penne)

 17 × 11,6 × 1,9 cm |  L4 3,5 × 0,6 |  K
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13392
Seti di scrittura Mark Twain in scatola nera
Seti di scrittura Mark Twain in scatola nera composto da penna a sfera 
con meccanismo a rotazione e penna stilografica con fusto gommato, 
entrambe con inchiostro blu. Incisione sulla clip

 19,5 × 7,8 × 3,7 cm |  L4 3,5 × 0,6 |  K

13463
Set da scrittura Mark Twain
Set di 3 pezzi per scrittura Mark Twain. Il set comprende una penna stil-
ografica con cartuccia, penna a sfera con grande refill in metallo nero 
e una roller con inchiostro blu.In una scatola con impunture bianche. 
Stampa logo sulla scatola.

 18,2 × 8,3 × 4,8 cm |  L5 4 × 0,6 |  K

176176



x-
m

as
 s

pe
ci

al

12619
Set scrittura Mark Twain
Set da scrittura Mark Twain con penna a sfera e penna stilografica in 
metallo. Custodia elegante.

 18,5 × 8 × 3,8 cm |  L4 3,5 × 0,6 |  K

12532
Set da scrittura Mark Twain
Set da scrittura Mark Twain di alta qualità composto da una penna biro 
blu con refill grande e una penna a sfera in metallo con corpo in legno. 
Il set è confezionato in una scatola in legno. Il vostro logo sarà inciso 
a destra della clip, il prezzo di incisione è per entrambi gli strumenti.

 17 × 5,1 × 2,4 cm |  L4 4 × 2 |  K
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RECYCELTE BAUMWOLLE/BAUMWOLLE JUTE

BAMBUS GOTS ZERTIFIZIERTE, ORGANISCHE BAUMWOLLE

HOLZ KORK

RECYCELTES PAPIER/PAPIER RECYCELTES PET

EDELSTAHL UMWELTFREUNDLICHE VERPACKUNGEN



Aprons 56
Backpacks 86-89
Bags 70-71, 74-93
Ballpens 154-177
Bar accesories 34-39
Baseballcaps 103
Bird/insect house 43
Blankets 68-69
Bottleopener 35
Bottles 6-9, 20
Candles 109
Cans 10-19
Christmas accesso-
ries

18-19, 27,42, 50, 
82-83,110

Clocks 134-137
Coaster 57-59
Cooling bags 66-68, 70-73, 88
Corkscrew 35

Cotton bags 74-81
Cup 3-5,10
Desk accessories 126-129, 135-138
Games 104-107
Gift sets 18-19
Headphones 124
Hipflasks 36-38
Humidifier 42
Ice scraper 122
Keyrings 111-114
Kitchen accessories 44-62
Knives 44,45, 118-120
Lighters 108-109
Lunchboxes 63-65
Mugs 21-33
Notebooks 139-149
Pencils 150-153

Picnic baskets 66-68
Powerbanks 128-131
Rain jackets 99
Safety items 100-101
Safety vests 100
Shopping Baskets 72-79
Speaker 124-125
Sticky marker 148-149
Sunglasses 102
Table lamp 59, 107
Tools 116-122
Torches 114-117
Travel accessories 91-95, 132-133
Umbrellas 96-99
Wine accessories 35, 40-41

Wireless charger 125-128, 136

Writing sets 168-177

Definizione del testo 

Testo originale

 : Dimensione dell‘articolo
 : gruppo di stampa, dimensioni di stampa 
 : confezioni di imballaggio 

K= scatola, P= poli sacchetto, NWP= sacchetto non tessuto, 
VP= acchetto di velluto, N= non confezionato singolarmente

Codice articolo

10067
Penna a sfera in metallo con funzione touch
Penna a sfera in metallo con funzione touch sulla punta della 
penna.  Inseriamo al laser la tua pubblicità a destra della clip

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

10067

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

Art. 9999300 UM 3  
Super heavy duty battery

Art. 9999400 UM 4  
Super heavy duty battery

Informazioni generali

Tutti i diritti sui loghi e sui marchi rappresentati sono di esclusiva proprietà dei rispettivi detentori 
dei diritti d’autore.   
*= Si tratta di una confezione utilizzata per proteggere l’articolo e non deve essere considerata 
una confezione regalo.   
**= I costi pubblicitari iniziali si intendono per punto di stampa e per colore di 
stampa.  Se nella descrizione dell’articolo è specificata una stampa multicolore o 
una stampa digitale o un ricamo, le spese pubblicitarie vengono sostenute una sola 
volta.  Vendita solo a commercianti o istituzioni simili.  Tutti i prezzi si intendono franco 
fabbrica più IVA di legge.  Si applicano i nostri termini e condizioni generali, che 
possono essere trovati sul nostro sito web o che possiamo inviarveli su richiesta.

A-Z index Pagina Pagina Pagina

La merce viene spedita dal nostro 
magazzino entro 48 ore con 
pubblicità.  O più veloce

DRINKWARE   3 - 33 BAR   34 - 41

HOME   42 - 62 OUTDOOR   63 - 69

BAGS   70 - 93 LEISURE   94 - 107

ACCESSORIES   108 - 113 TOOLS   114 - 123

OFFICE   124 - 149 WRITING   150 - 177
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